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Congresverslagen
Artisti e committenti lucchesi del Seicento a Roma /
[edit.] Stefan Albl ; [edit.] Sybille Ebert-Schifferer ;
[edit.] Michele Nicolaci ; Bibliotheca Hertziana:
Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte [Rom] ; Pittori
lucchesi del Seicento a Roma. — Milano : Officina libraria,
2018. — 286 p. : ill. — Congres: Roma, Bibliotheca
Hertziana-Istituto Max Planck, 25 maggio 2016. —
978–88–3367–000–3

RUB: 1 D 5 / 2018 / q / 1

‘Autour des Chalon et de la noblesse en pays bourguignons
(XIVe-XVIe siècles)’ : rencontres de Lons-le-Saunier-Arlay
(21–24 septembre 2017): actes / [edit.] Alain Marchandisse. —
Neuchâtel : Centre européen d'études bourguignonnes, 2018. —
390 p. — (Publication du Centre européen d'études
bourguignonnes (14e-16e s.) ; 58). — Titel varieert: ‘Autour des
Chalon et de la noblesse en pays bourguignons (14e-16e
siècles)’ : rencontres de Lons-le-Saunier-Arlay (21–24
septembre 2017): actes. — 978–2–8399–2494–8

EHC: 838774

Catholicism's encounters with China : 17th to 20th century /
[edit.] Alexandre Chen Tsung-ming ; International Verbiest
Symposium. — Leuven : Ferdinand Verbiest Institute, KU
Leuven, 2018. — 465 p. : ill. — (Leuven Chinese studies ;
39). — 978–94–92768–03–2

EHC: 838770

Conférence d'Amsterdam : rapports préliminaires / Comité
maritime international. Conférences. — Anvers : Imprimerie
J.-E. Buschmann, 1949. — 58 p. — (Conférences
internationales du Comité maritime international : bulletins ;
104tris)

EHC: 839033

1

Conférence de Naples (septembre 1951) = Naples conference
(September 1951) / Comité maritime international.
Conférences. — Anvers : J.-E. Buschmann, 1952. — 220 p. —
(Conférences internationales du Comité maritime international :
bulletins ; 105tris)

EHC: 839036

Congres der Katholieke Werken van het Arrondissement
Antwerpen [6 & 7 april 1902]. — Antwerpen : Drukkerij
Bellemans, 1902. — 7 v.

UA–CST: MAG 76.6.39

1–3

SA: 105#9360

EHC: 838446

EHC: A 76098 [C4–340 d]

1–6

Convoluut

De la passion de la table au tableau des passions. — Paris :
Presses universitaires de France, 2018. — 547 p. : ill. —
(L'année balzacienne ; 3e S: 19). — 978–2–13–080203–7

UA–CST: T&L 80 E–AB
Themanummer 3e S:19(2018) bij L'Année balzacienne

Image, imagination, and cognition : medieval and early modern
theory and practice / [edit.] Christoph Lüthy ; [edit.] Claudia
Swan ; [edit.] Paul Bakker ; [edit.] Claus Zittel ; Netherlands
Institute for Advanced Study in the Humanities and Social
Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2018. — 323 p. : ill. —
(Intersections : interdisciplinary studies in early modern
culture ; 55). — Congres: Wassenaar, November 2012. —
978–90–04–36573–5 ; 978–90–04–36574–2

RUB: 1 D 5 / 2018 / i / 1
UA–CST: T&L 003 G–LUTH 2018

La langue de Jacques Amyot / [edit.] Françoise Frazier ;
[edit.] Olivier Guerrier ; [inl.] Roger Zuber ; Université de Paris
X–Nanterre ; Amyot et Plutarque - Le ‘Plutarque françois’ et la
langue d'Amyot. — Paris : Classiques Garnier, 2018. — 232
p. — (Colloques, congrès et conférences sur la Renaissance
européenne ; 98) ; (Rencontres ; 352). — Congres: 16 et 17
octobre 2013 à l'université de Paris-Nanterre à l'occasion du
500e anniversaire de la naissance de l'auteur. —
978–2–406–07856–2 ; 978–2–406–07857–9

UA–CST: T&L 804.0 N–AMYO–FRAZ 2018

Media in third-wave democracies : Southern and
Central/Eastern Europe in a comparative perspective /
[edit.] Péter Bajomi-Lázár ; Euromedia Research Group. —
Paris : L'Harmattan, 2018. — 238 p. : ill. — Congres: Budapest
Business School, 15 April 2016. — 978–2–343–13011–8

UA–CST: PSW 659.3 L–EUR–BAJO 2018

Der normative Druck des Faktischen : technologische
Herausforderungen des Rechts und seine Fundierung in sozialer
Praxis: Tagungen des Jungen Forums Rechtsphilosophie (JFR)
in der Internationalen Vereinigung für Rechts- und
Sozialphilosophie (IVR) im September 2016 in Bremen und im
September 2017 in Regensburg / [edit.] Dennis-Kenji Kipker ;
[edit.] Matthias Kopp ; [edit.] Peter Wiersbinski ;
[edit.] Jan-Christophe Marschelke ; [edit.] Falk Hamann ;
[edit.] Martin Weichold ; Recht und Technik: Grenzen des
Rechts im Informationszeitalter ; Recht und Moral als Soziale
Praxis. — Stuttgart : Franz Steiner Verlag, 2019. — 261 p. —
(Archiv für Rechts- und Sozialphilosophie : Beiheft ; 156). —
978–3–515–12196–5 ; 978–3–515–12202–3 ;
978–3–8487–5604–9

UA–CST: MAG 4417/6
Themanummer 156(2018) bij Archiv für Rechts- und
Sozialphilosophie : Beiheft

Preventive conservation : the state of the art: contributions to
the Turin Congress, 10–14 September 2018 / [edit.] Austin
Nevin ; [edit.] Joyce H. Townsend ; [edit.] Matija Strlič ;
[edit.] Nigel Blades ; [edit.] David Thickett ; [edit.] Jo Kirby
Atkinson. — London : The International Institute for
Conservation, 2018. — 456 p. : ill. — (Studies in conservation ;
2018: 63,S 1)

CBB: adm-M 76
bureau : Marina Christiaensen



MID: Conservatie-Restauratie PREV

Rire en images à la Renaissance / [edit.] Francesca Alberti ;
[edit.] Diane H. Bodart. — Turnhout : Brepols, 2018. — 542 p.
: ill. — (The body in art ; 2018: 2). — Congres: Paris, 7–10
mars 2012. — 978–2–503–54946–0

RUB: 1 D 5 / 2018 / r / 1

Theorien im Recht - Theorien über das Recht : Tagung der
Internationalen Vereinigung für Rechts- und Sozialphilosophie
(IVR) im September 2016 in Bremen / [edit.] Gralf-Peter
Calliess ; [edit.] Lorenz Kâhler. — Stuttgart : Franz Steiner
Verlag, 2018. — 224 p. — (Archiv für Rechts- und
Sozialphilosophie : Beiheft ; 155). — 978–3–515–12102–6 ;
978–3–515–12107–1 ; 978–3–8487–5477–9

UA–CST: MAG 4417/6

Themanummer 155(2018) bij Archiv für Rechts- und
Sozialphilosophie : Beiheft

Travelling objects : Botschafter des Kulturtransfers zwischen
Italien und dem Habsburgerreich / [edit.] Gernot Mayer ;
[edit.] Silvia Tammaro. — Wien : Böhlau Verlag, 2018. — 241
p. : ill. — (Schriftenreihe des Österreichischen Historischen
Instituts in Rom ; 3). — Congres: Rom, Mai 2017. —
978–3–205–20770–2

KMSKA: MONO–BB 11899

Verloskunde in beweging III : de kracht van consensus /
[edit.] Marlies Eggermont ; Verloskunde in beweging. —
Antwerpen : Intersentia, 2016. — 213 p. — Titel varieert:
Verloskunde in beweging 3 : de kracht van consensus ; congres:
1 december 2016, Sint-Niklaas. — 978–94–000–0795–6

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400007956/-

index.html

UA–CST: RECH 351.85 G–EGGE 2016

ADVO–A: LZA–MED 1 EGGE 2016

RBL: RECH 351.85 G–EGGE 2016

RBL: RBL

AP–NOO: GW 351.85 EGGE 2016

Winning the tax wars : tax competition and cooperation /
[edit.] Brigitte Alepin ; [edit.] Blanca Moreno-Dodson ;
[edit.] Louise Otis ; TaxCOOP Conference. — Alphen aan den
Rijn : Wolters Kluwer, 2018. — 181 p. — (Series on
international taxation ; 62). — Congres: 2016 TaxCOOP
Conference, 23–24 May 2016, Washington D.C. —
978–90–411–9460–2 ; 978–90–411–9461–9 ;
978–90–411–9463–3

UA–CST: RECH 351.72 G–ALEP 2018

Wittgenstein and the philosophy of mind / [edit.] Jonathan Ellis ;
[edit.] Daniel Guevara ; University of California [Santa Cruz] ;
Wittgenstein and the Philosophy of Mind. — Oxford : Oxford
University Press, 2012. — 309 p. — Congres: UC Santa Cruz,
June 2007. — 978–0–19–973766–6

UA–CST: FILO 19.8 N–WITT–ELLI 2012

Plaatwerken
Avignon: 40 ans de festival / Laure Adler ; Alain Veinstein. —
Paris : Hachette, 1987. — 227 p. : ill.

UA–CST: T&L 792 L–F–ADLE 87

AP–KC: UT–TG–FRANK-avignon-1

De wereld van Wannes / Kathleen Amant. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2018. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. —
978–94–6131–865–7

EHC: 838732

Antwerpen gefotografeerd in de 19de eeuw / [compil.] Kees
Nieuwenhuijzen ; [inl.] Hubert Lampo ; [naw.] André Van
Putte. — Amsterdam : Van Gennep, 1976. — 151 p. : ill. —
90–6012–323–9

RSL: Antwerpen-stad

RSL: Antwerpen-stad

AP–CMU: CMU 987.2 ANTW 1976

DB: DB 955 NIEU

KMSKA: MONO–BC 1893

UA–CST: MAG–Coll 647.33.4

UA–CST: MAG–OW–C 7317

EHC: 705335 [LZ-68 b]

EHC: 621199 [C0–166 a]

EHC: K 251706 [M-520 a]

SA: 105#4140

KdG–SLA: 987.2 ANTW

Linnig : een Antwerpse kunstenaarsdynastie in de 19de eeuw /
Paul Verbraeken ; Willem van de Velde ; Herwig Todts ; Piet
Lombaerde ; Guido Persoons ; André A. Moerman ; Pool
Andries ; Roger Coenen ; Norbert Hostyn ; Carl Depauw ;
[inl.] H.B. Cools ; Antwerpen, Stad. Educatieve Dienst. —
Deurne : Uitgeverij MIM, 1991. — 332 p. : ill. — (Ortelius ;
1991: 1). — Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen]. 8x
Linnig: een Antwerpse kunstenaarsdynastie in de 19de eeuw
1991/10/25 - 1992/01/31. — 90–341–0536–9

RSL: Antwerpen-stad

MAS: HB 74

AP–KC: LAPA 949.32-VERB-1991

MPM: PK–A 3752

DB: DB 710 DENY

KMSKA: TENT–TC 6190

UA–CST: MAG–C 7789

AP–CMU: 28138

EHC: 553760 [C0–261 d]

EHC: 553761 [C0–261 d]

LH: 169.927

SA: 105#3738

KdG–SLA: 709 LINN

Elemental / Alejandro Aravena ; Gonzalo Arteaga ; Juan Cerda ;
Vı́ctor Oddó ; Diego Torres. — London : Phaidon Press
Limited, 2018. — 255 p. : ill. — 978–0–7148–7803–4

UA–CST: ONTW 72 G–ARAV 2018

Het grote grotedierenboek ; Het kleine kleinedierenboek /
[ill.] Francesca Cosanti ; Cristina Banti ; Cristina Peraboni. —
's-Graveland : Fontaine Uitgevers, 2018. — Ill. — Doelpubliek:
6–8. — 978–90–5956–876–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren



Ada Dapper, wetenschapper / Andrea Beaty ; [ill.] David
Roberts ; [vert.] Edward van de Vendel. — Amsterdam :
Uitgeverij Nieuwezijds, 2018. — [36] p. : ill. — Doelpubliek:
3–5. — 978–90–5712–511–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE Leren

België in beeld : fotografie, 1918/1968 = La Belgique en
images : photographies, 1918/1968 / [fotograaf] Germaine Van
Parys ; [inl.] Johan Swinnen ; [inl.] Rik Van Cauwelaert. —
Roeselare : Roularta Books, 2011. — 191 p. : ill. —
978–90–8679–306–8

AP–CMU: CMU 761 PARY 2011
EHC: 753279 [C5–301 e]
LH: x
ROSA: Q/201

België in oude prenten, 1525–1875 = La Belgique en estampes
anciennes, 1525–1875 / [edit.] Joris Van Grieken ; [edit.] Robert
Nouwen ; [edit.] Michiel Verweij. — Tielt : Lannoo, 2017. —
439 p. : ill. — 978–94–014–4734–8

RUB: 1 P 3 / NED 3 / 2017 / a / 1 / groot formaat
UA–CST: MAG–OW–D 1692
EHC: 830674 [C5–316 i]

België nieuwe bouwkunst = Belgique nouvelles
architectures = Belgium new architecture / [edit.] Liliane
Knopes. — Brussel : Prisme Editions, 2001. — 6 v. : ill. —
(Belgium new architecture ; 1) ; (Belgium new architecture ; 2)

UA–CST: ONTW 72 G–KNOP 2001
1–4

AP–KC: LA–BELG–KNOPE-belgium-
1–3

DB: DB 738 KNOP
(1–2)

EHC: 642309 [C0–277 bis d]
1–6

UHasselt: 72 KNOP 2001
1–2; 4–5

Marc Kennes : Bright absent: selected paintings, 2013–2015 /
Peter Benoy ; [medewerker] Wim Apers ; [fotograaf] Wim van
Eesbeek. — Plaats van uitgave niet gekend : Marc Kennes,
2015. — 64 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–BB 37470
EHC: 836614 [C5–105 bb]

Ainsi, dire : 3 récits en images / [kunstenaar] Florian Huet ;
[kunstenaar] Eric Lambé ; [kunstenaar] Christophe Poot ; Erwin
Dejasse. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2018. —
Ill. — 978–2–87305–003–0

EHC: 838795

Ons Antwerpen : autobiografisch prentenboek van een stad in
de ‘Belle Epoque’ / Roger Binnemans ; George van
Cauwenbergh. — Antwerpen : Uitgeverij Ontwikkeling,
1976. — 279 p. : ill.

RSL: Antwerpen-stad
UA–CST: GES 949.08 ANTWERPEN–H 70 BINN 76
SA: 105#3956
EHC: 822588 [LZ-68 a]
EHC: 691278 [C0–366 f]
EHC: K 251019 [M-470 e]

De bal van Boe / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — 4 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 30 p.
: ill. — (Boe!kids ; 2018: 9). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI
M3 / CLIB Start. — 978–94–6131–994–4

EHC: 838690

Spookvoetballer / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 86 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 7). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar; AVI E5 /
CLIB 6. — 978–94–6131–824–4

EHC: 838687

Kwallenpap & slakkenvla : en andere griezelversjes / Marianne
Busser ; Ron Schröder ; [ill.] Mark Janssen. — Amsterdam :
Moon, 2017. — Ill. — 978–90–488–3878–3 ;
978–90–488–3979–0

EHC: 838678

2de druk

Jean Bilquin, °10.07.1938, Gent / Ernest Van Buynder ; Willy
Van den Bussche ; [fotograaf] Lieven Herreman. — Gent :
Galerie J. & K. Beckers, 1989. — Ill.

EHC: 839021

Langs de kaai / Remco Campert ; [ill.] Ysbrant. — Antwerpen :
Demian/De Vrienden van De Zwarte Panter, 2016. — Ill. —
Uitgave ter gelegenheid van de Ysbrant-tentoonstelling
‘Selinunte’ bij Galerie De Zwarte Panter

/docman/dams/2a7992/olvd13933096.jpg

/docman/lvdthumbs/106266/clvd14385581.jpg

UA–CST: MAG–MP–A 158

EHC: 810294 [C3–907 d]

EHC: 810295 [C3–907 d]

Met originele tekening van Ysbrant

EHC: 838916

A scene of singular beauty : het bezoek van Victoria en
Friedrich Wilhelm aan Antwerpen, 1858 = A scene of singular
beauty : la visite de Victoria et Frédéric-Guillaume à Anvers,
1858 = A scene of singular beauty : the visit of Victoria and
Frederick William to Antwerp, 1858 / Jacques Claes ; Pierre
Delsaerdt. — Antwerpen : Universiteite Antwerpen UFSIA,
1997. — losbladig : ill.

UA–CST: MAG–MP–E 26

SA: 280#3

EHC: 839061

Architect van het verlangen: Laurens Bisscheroux in zijn tijd /
Willem K. Coumans ; Jo Coenen. — Rotterdam : 010, 2001. —
157 p. : ill. — 90–6450–433–4

UA–CST: ONTW 72 G–COUM 2001

UHasselt: 72 NLLB 2001

Januari : louwmaand / Rie Cramer. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
G.B. Van Goor Zonen's Uitgeversmaatschappij. — 15 p. : ill.

EHC: 838682



Zo kreeg Midas ezelsoren : de mooiste Metamorfosen van
Ovidius: op rijm gezet / Maria van Donkelaar ; [ill.] Sylvia
Weve. — Haarlem : Uitgeverij Gottmer, 2019. — Ill. —
978–90–257–7005–1

EHC: 838452

De bol van Pas / Annemarie Dragt ; [ill.] Frieda Van Raevels. —
4 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 28 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 10). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–991–3

EHC: 838689

Philippe Vandenberg : crossing the circle / Jo Applin ; Mary
Doyle. — [Ghent] : MER.Paper Kunsthalle, 2016. — 135 p. :
ill. — 978–94–92321–40–4

AP–CMU: CMU 700.8 VAND 2016

EHC: 817731 [C5–094 ab]

Wolf en de mot / Thea Dubelaar ; [ill.] Frieda Van Raevels. — 4
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 28 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 8). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–989–0

EHC: 838688

Vincent Van Duysen : works 2009–2018 / [fotograaf] Hélène
Binet ; [inl.] Julianne Moore ; [inl.] Nicola di Battista ;
[fotograaf] François Halard ; Marc Dubois. — Tielt : Lannoo,
2018. — 320 p. : ill. — 978–94–014–5578–7

UA–CST: ONTW 72 G–BINE 2018

Eeuw in beeld : het archief van Gazet van Antwerpen tussen
1900 en 2000 / [compil.] Boris Rousseeuw ; [compil.] Kris
Zeuwts. — Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1999. — 407 p. :
ill. — 90–02–20940–1

RSL: Antwerpen-stad

MAS: HB 949.3

EHC: 621035 [C0–165 g]

EHC: 745858 [LZ-68 f]

SA: 105#3499

Collapsus / Luc Fierens ; Céline Cuvelier. — Weerde : Luc
Fierens, 2015. — Ill. — (Extra Postfluxpost ; 2015: 2)

EHC: 839048

Identité / Luc Fierens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Brock'n'Keramis/L.E.Q.C.D.N.A.C.P., 2016. — Ill.

EHC: 839045

SMCKLL? SMSTRS. . La pittura / Luc Fierens ; Adriána
Kóbor. — 2 ed. — Weerde : Luc Fierens, 2018. — Ill.

EHC: 839046

The sandman. Vol. 1 : Preludes & nocturnes / Neil Gaiman ;
Sam Kieth ; Mike Dringenberg ; Malcolm Jones [III.]. — New
York : DC Comics, 2010. — Ill. — Titel varieert: Preludes &
nocturnes ; titel varieert: Preludes and nocturnes. —
978–1–4012–2575–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENG GAIM

Oktober '43 / Hugo Claus ; [ill.] Rik Selleslags. — Antwerpen :
Vrienden van de Zwarte Panter, 1998. — losbladig : ill. —
90–803888–3–1

/docman/dams/1ccb5a/olvd13933099.jpg

/docman/lvdthumbs/1428a5/clvd3105612.jpg

EHC: 838917
EHC: 630181 [C2–611 g]

Met: 10 door Herman Selleslags gemaakte vergrotingen van foto's
van Rik Selleslags

Kriebels in je buik / Siska Goeminne ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Leuven : Davidsfonds, 2008. — 47 p. : ill. —
978–90–5908–257–1

KdG–Zuid: 3 PEDDID 433.4 GOEM
AP–NOO: OT 839.3 GOEM 2008 - MENS/LICHAAM

Antwerpen voor de lens : een greep uit de fotoverzameling van
het MAS / Herman Van Goethem ; Johan de Roey ; Mandy
Nauwelaerts. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 143 p. : ill. —
Tentoonstelling: Hessenhuis [Antwerpen [plaats]], 2005/11/26 -
2005/11/26. — 90–5325–271–1

RSL: RSL–ANT-haven
RSL: Antwerpen-stad
MAS: KH 6
MAS: HB 069
DB: ARCH 251 GOET
DB: DB 955 GOET
EHC: 693592 [C0–574 d]
HH–EVA: AL/C.0479

A photographic atlas for the botany laboratory / Kent M. Van
De Graaff ; Samuel R. Rishforth ; John L. Crawley. — 3 ed. —
Englewood, Colo. : Morton Publishing Company, 1998. — 186
p. : ill. — 0–89582–383–7

UA–CDE: BC–C 11046
UHasselt: 58 VAND 1998

Von Sophokles bis Grass : zehn Jahre Burgtheater / Ernst
Haeusserman. — Wien : Europa Verlag, 1968. — 247 p.

AP–KC: UT–TG–ALGEM-haeusse-1

Les Indes orientales et occidentales et autres lieux / Romeyn de
Hooghe. — Amsterdam : Van Hoeve, 1979. — Ill. — Facsimile:
1710: Leiden ; met Supplement(en). — 90–222–0252–6

MPM: BM 32610
EHC: 539214 [S4–3 bis d]
KMSKA: MONO–BC 8251

Compositie contrast complexiteit : Mecanoo Architecten /
Francine Houben ; [fotograaf] Christian Richters. —
Rotterdam : NAi Uitgevers, 2001. — Ill. — 90–5662–190–4

UA–CST: ONTW 72 G–HOUB 2001
UHasselt: 72 NLFH 2001

. . . in beeld : een boek met de beelden die in . . . het meeste
indruk maakten op de mensen die elke dag Gazet van Antwerpen
maken. — Antwerpen : Mediahuis. — Supplement van: Gazet
van Antwerpen

EHC: 838610
(2018)



Inside: gevangenissen in België = Inside: prisons en Belgique /
[fotograaf] Lieven Nollet ; [medewerker] Johan de Vos ;
[medewerker] Richard Anthone ; [medewerker] Jef
Vermassen. — Tielt : Lannoo, 2005. — 144 p. : ill. —
90–209–6469–0 ; 978–90–209–6469–1

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 395.83

EHC: 702492 [C0–395 b]

UHasselt: 77 NOLL 2005

De heilige stad in Kyoto / Kazuo Inumaru. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 1989. — 75 p. : ill. — (Atrium cultuurgidsen ;
1989: 12). — 90–6113–354–8

UA–CST: MAG–OW–B 50262

UHasselt: 72 INUM 1989

EHC: 556604 [C0–018 b]

HH–EVA: AZ/B.1124

Architecture now! = Architektur heute = L'architecture
d'aujourd'hui / Philip Jodidio. — Köln : Taschen, 2001. — 576
p. : ill. — (Architecture now! ; 1). — 3–8228–6065–4

UA–CST: ONTW 72 G–JODI 2001

AP–CMU: CMU 715.9 JODI 2001

UHasselt: 72 JODI 2001

Architecture now! 4 = Architektur heute = L'architecture
d'aujourd'hui / Philip Jodidio. — Köln : Taschen, 2006. — 575
p. : ill. — 3–8228–3989–2

UHasselt: 72 JODI 2006

Architecture now! 5 = Architektur heute = L'architecture
d'aujourd'hui / Philip Jodidio. — Köln : Taschen, 2007. — 576
p. : ill. — 978–3–8228–1810–7

UHasselt: 72 JODI 2007

Ex dono Bibliothecae Universitatis Catholicae
Lovaniensis = Aangeboden aan de Vrienden van de Leuvense
Universiteits Bibliotheek / Roeland Kotsch. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1993. — Ill. — Titel
varieert: Roeland Kotsch quoque Lovaniensis

EHC: 839054

Kunsthistorische Bilderbogen. — Leipzig : E.A. Seemann,
1878. — losbladig : ill.

EHC: 838936

Onvolledig

Antwerpen, een terugblik : 'Mie Katoen' / Frans Lauwers. —
Ljubljana : His Story, 2002. — 95 p. : ill. — 961–223–485-X

RSL: Antwerpen-stad

MAS: HB 91.155

DB: ARCH 251 LAUW

DB: DB 955 LAUW

EHC: 645759 [C0–220 a]

SA: 105#3341

Barn life : craftmanship in wood / Bart Lenaerts ;
[fotograaf] Lies De Mol. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 192 p. : ill. — 978–94–6131–763–6

EHC: 838744

Real fake news : 2018 / Marec. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 111 p. : ill. — 978–94–6131–932–6

EHC: 838737

Begeerte en kosmisch verlangen / K. Ringoet ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Roger van Akeleyen. — Antwerpen : De Zwarte
Panter, 1981. — Ill. — Suite van 6 etsen met gedichten.

/docman/dams/9e35c6/olvd13933152.jpg

/docman/lvdthumbs/40f3ba/clvd14794366.jpg

EHC: 838928

Haagse Comedie 40 jaar / André Rutten. — 's-Gravenhage :
1987. — 148 p. : ill. — 90–72287–01–0

UA–CST: T&L 792 L–NL–RUTT 87

AP–KC: UT–TG–NEDER-rutten-1

Een warm dekentje / Nathalie Slosse ; [ill.] Marlies van
Dijck. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 4 jaar

EHC: 838743

Small, Medium, Large, Extra-Large : Office for Metropolitan
Architecture = S, M, L, XL : O.M.A. / [compil.] Rem Koolhaas ;
[medewerker] Bruce Mau ; [edit.] Jennifer Sigler. — Köln :
Benedikt Taschen, 1997. — 1344 p. : ill. — 3–8228–7743–3

UA–CST: ONTW 72 G–SIGL 97

UHasselt: 72 KOOL 1997

Maus : a survivor's tale / Art Spiegelman ; Art Spiegelman ; Art
Spiegelman. — London : Penguin, 2003. — 295 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Complete Maus. —
978–0–14–101408–1 ; 0–14–101408–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS SPIE

New York boek : tekeningen voor The New Yorker / Joost
Swarte ; [medewerker] Eric Fauchère ;
[medewerker] Jean-Louis Roux. — Amsterdam : Scratch
Books, 2017. — 120 p. : ill. — 978–94–92117–78–6

EHC: 838939

De mop van Boe / Kristien Tack ; [ill.] Frieda Van Raevels. — 4
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 30 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 6). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–907–4

EHC: 838685

Op zoek naar de blauwe wortel / Sébastien Telleschi ;
[vert.] Anne Marie Westra-Nijhuis. — Lierderholthuis : Leonon
Media, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Á la recherche de
la carotte bleue. — 978–90–71501–89–0

EHC: 838608

Op zoek naar de blauwe wortel : de beroepen / Sébastien
Telleschi ; [vert.] Anne Marie Westra-Nijhuis. —
Lierderholthuis : Leonon Media, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Á la recherche de la carotte bleue : les
métiers. — 978–94–92618–28–3

EHC: 838641



Het windensemble / Teuny Tukker ; Roeland Zijlstra. —
Antwerpen : Roger Vandaele, 1998. — Ill.

EHC: 838491

Wimpels en sikkels / Marcel Van Maele ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : De Zwarte Panter, 1980. — Ill. — Ter gelegenheid
van Fred Bervoets-tentoonstelling 70–80 in De Zwarte Panter
van 5 juli tot 31 augustus 1980. Met 10 booretsen van Fred
Bervoets en een geëtst gedicht in het handschrift van Marcel van
Maele. Realisatie en etsdruk Roger van Akelijen Panter Print.

/docman/dams/0bf330/olvd13933131.jpg

/docman/lvdthumbs/4adcaf/clvd14794357.jpg

EHC: 838925

Beeldverhaal
Bravo : het grote weekblad voor jongeren. — Brussel :
1936-1951

EHC: 813542 [C2–364 a]
5:1–46[1941]; 6:7[1942]; 10:4–26(1945); (12:19(1948);
13:34(1949)

Het zwarte paard / Jeff Broeckx ; Maria de Winter. —
Zedelgem : Saga Uitgaven, 2017. — Ill. — (Dag en Heidi ; 3)

EHC: 838937:3
3

Mokie en Popie en de berejager / Roger Bussemey. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1985. — Ill. — (Mokie
en Popie ; B: 4). — 90–243–9851–7

EHC: 838569:B,4

Terug naar Rastigne / François Craenhals ; [vert.] René van de
Weijer. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1970. —
47 p. : ill. — (De koene ridder ; 18). — Oorspronkelijke titel:
Retour à Rougecogne. — 90–303–3546–7

EHC: 716670:18

Het rotsdorp / Rik Dierckx ; [ill.] Perry Cotta. — Antwerpen :
P.V.B.A. Dimensie, 1984. — 32 p. : ill. — (Buffalo Bill ; 6)

EHC: 808041:6

De papevreters : popebusters / Prosper Van Droogenbroeck ;
Modest Van Droogenbroeck ; [ill.] Baixinho. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Loempia, 1985. — Ill. —
906771015

EHC: 838615

De onmogelijke opdracht / [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Marc
Legendre ; [ill.] Fabio Bono ; [medewerker] Dimitri Fogolin. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2018. — Ill. — (De rode
ridder ; 257). — 978–90–02–26544–0

EHC: 586034:257

De levende blokjes / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Steven
De Rie ; [medewerker] Sabine De Meyer. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2018. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 177). — 978–90–02–26479–5

EHC: 514729:177

Studeren pffft. . . / Paul Maes ; Stefan Tuerlinckx ;
[medewerker] Walter Jansen. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard Educatieve Uitgeverij, 1989. — 35 p. : ill. — (Jo,
Joke en Co : studeren? Kan je leren! ; 1). — 90–02–15533–6

EHC: 838621:1

De pardaf-paddestoelen / Michel Mahy. — Edegem : Reprint
Books, 1988. — Ill. — (De spookjes ; 9). — 90–5214–009-X

EHC: 808097:9

Rare raketten / Michel Mahy ; De Leeuw. — Edegem : Reprint
Books, 1988. — Ill. — (De spookjes ; 4). — 90–5214–004–9

EHC: 808097:4

Mickey magazine : het blad voor kleine en grote kinderen. —
Brussel : Pont-Levis, 1950-1959

EHC: 838840 [C2–368 b]

9:444–468(1959)

Een leven vol voorarrest / Wyns ; Mormic. — Ruiselede :
Inodis, 1995. — 42 p. : ill. — (De familie Backeljau ; 1). —
90–74729–07-X

EHC: 838618:1

Pitch krijgt een zusje / Bart De Neve. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Stripuitgeverij, 1998. — 48 p. : ill. — (Pitch ;
1). — 90–6334–500–3

EHC: 838570:1

De lawine / F. Sels ; E. Sels. — Waregem : Uitgeverij Blitz,
1987. — 32 p. : ill. — (Zilverpijl ; 1). — 90–5165–001–9

EHC: 838625:1

Leonardo : De tovenaarsleerling / Turk ; de Groot ;
[medewerker] Kael. — Antwerpen : Concentra Media, 2004. —
Ill. — (De unieke stripreeks van Gazet van Antwerpen ; 30). —
90–77786–05–8

EHC: 838630

Suske en Wiske : Verraad op de Veluwe / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Marc Verhaegen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2018. — Ill.

EHC: 838731

De anderen / Walterell. — Plaats van uitgave niet gekend : Peter
Laureysens, 2008. — 47 p. : ill. — (Killroy was here ; 3). —
978–90–810168–2–7

EHC: 838609:3

Tekstuitgave
Les chants du soir / Juliette Adant. — Anvers : J.-E.
Buschmann, 1952. — 45 p.

EHC: 839049

Beige omslag. In foedraal. Ongeopend. Onbesneden.

EHC: C 256945 [M-537 a]

Beige omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.



Evening class / Evadne Adrian-Vallance ; Maeve Binchy. —
Harlow : Pearson Education, 2008. — 77 p. : ill. — (Pearson
English Readers ; level 4). — 978–1–4058–8215–6

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE BINC

Agrippina : dramma per musica in tre atti / [comp.] Georg
Friedrich Händel ; [libr.] Vincenzo Grimani ; Opera Vlaanderen
Antwerpen-Gent. — Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2017. —
144 p.

AP–KC: UM–BG–HANDE-agrippi-1

Mama Laulette / Paul d' Aigremont. — Gent : Uitgeverij
Innova, 1960. — 488 p.

EHC: 838992

Sex in de ring / Akimao. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1986. — 63 p. — (Sexy : extra nummer ; 2)

EHC: 839097

Sex op de tatami / Akimao [Professor]. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1986. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
111)

EHC: 839072

De laatste getuigen : kinderen in de Tweede Wereldoorlog /
Svetlana Alexijevitsj ; [vert.] Jan Robert Braat. — Amsterdam :
De Bezige Bij, 2018. — 303 p. — 978–90–234–4887–7

EHC: 838676

Het pad van de wraak / P. Alpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1992. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1992: 11). — Titel varieert: Op het pad van de
wraak

EHC: 838753

De zoon van de rancher / P. Alpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1992. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1992: 9)

EHC: 838752

Blauwdruk van de opera Reconstructie: een moraliteit / Louis
Andriessen ; Hugo Claus ; Reinbert de Leeuw ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1969. — 130 p. : ill.

UA–CST: T&L 839.3 P–ANDR 69

UA–CST: MAG–UIA–A 6156

AP–KC: UT–TN–ANDRI-blauwdr-1

EHC: 530582 [S4–145 b]

EHC: C 233017 [M-413 e]

I know why the caged bird sings / Maya Angelou. — New
York289 : Ballantine Books, 2015. — 289 p. —
978–1–61563–487–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE ANGE

La sauvage, suivi de : L'invitation au Château / Jean
Anouilh. — Paris : La Table Ronde, 1960. — 432 p. — (Le
livre de poche ; 748- 749)

AP–KC: MT–TF–ANOUI-sauvage-1

Le voyageur sans bagage. Le bal des voleurs / Jean Anouilh. —
Plaats van uitgave niet gekend : La Table Ronde, 1958. — 219
p.

AP–KC: MT–TF–ANOUI-voyageu-1

AP–MEI: OK–ANOU VOYA

Antologio latina / [compil.] Gerrit Berveling. — Chapecó :
Fonto, 1998-2014. — 5 v. — (Serio Oriento-Okcidento ; 30)

EHC: 836699 [C5–087 eb]

1–2

Bronstig in Bretagne / F. l' Anversois. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
245). — 90–72522–03–6

EHC: 839087

De jungle van Parijs / F. l' Anversois. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 64 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
238). — 90–72522–03–6

EHC: 839086

Volgen. . . volgen maar! / F. l' Anversois. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
526). — Titel varieert: Volgen, volgen maar! — 90–72522–03–6

EHC: 838645

Wilde lust / F. l' Anversois. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ; 246). —
Titel varieert: Wilde lust aan de witte kust. — 90–72522–03–6

EHC: 839088

Dartele dametjes tegen drugs! / Fanfan l' Anversois. —
Brussels : Uitgeverij Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in
mini ; 491)

EHC: 838592

Een geile gek als gids / Fanfan l' Anversois. —
Strombeek-Bever : N.V. Uitg. ‘De Schorpioen’. — 63 p. —
(Sexy maxi in mini ; 362)

EHC: 838514

De linke binken van Pigalle / Fanfan l' Anversois. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1986. — 62 p. — (Sexy maxi in mini ; 390)

EHC: 838516

Le miséreux de Pigalle . Une poulette à la Grecque / Fanfan l'
Anversois. — Bruxelles : H. Mertens. — 82 p. : ill. —
(Collection Cordon rouge pour adultes ; 10)

EHC: 838975

Olé, geile gids! / Fanfan l' Anversois. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1986. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
100)

EHC: 839070

De pauper van Pigalle . Een Griekse griet / Fanfan l'
Anversois. — Brussel : H. Mertens. — 97 p. : ill. — (Rode
gordel collectie voor volwassenen ; 10)

EHC: 838962



Le prince de Pigalle . Bang-bang à Bangkok! / Fanfan l'
Anversois. — Bruxelles : H. Mertens. — 99 p. : ill. —
(Collection Cordon rouge pour adultes ; 11)

EHC: 838976

De prins van Pigalle . Bang-bang in Bangkok / Fanfan l'
Anversois. — Brussel : H. Mertens. — 112 p. : ill. — (Rode
gordel collectie voor volwassenen ; 11)

EHC: 838963

Sex, zon en poen / Fanfan l' Anversois. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1995. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 569)

EHC: 838659

De sexy reisleider / Fanfan l' Anversois. — Strombeek-Bever :
N.V. Uitg. ‘De Schorpioen’. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
359)

EHC: 838512

Théâtre / Fernando Arrabal. — Paris : Julliard, 1958. — 216 p.
AP–KC: MT–TF–ARRAB-theatre-1
EHC: 528972 [S4–140 f]

1

Emma = Ān Mò / Jane Austen ; [edit.] John Pasden ;
[edit.] Chen Shishuang. — Shanghai : Mind Spark Press LLC,
2017. — 89 p. : ill. — (Mandarin companion ; 2017: 3). —
Level 1: 300 characters. — 978–1–941875–27–8 ;
978–1–941875–28–5 ; 978–1–941875–29–2 ;
978–1–941875–30–8

UA–CST: T&L 809.51 G–AUST 2017

Conny wacht op de liefde : roman / Ruby M. Ayres. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1960. — 191 p. — (Schorpioen dames roman ;
12). — Oorspronkelijke titel: The day comes round

EHC: 839059

La teatra korbo : senpretenda babilado / Julio Baghy. —
Leiden : Eldono de la Geamikoj de l'Aŭtoro, 1934. — 110 p.

EHC: 838472

Verrezen verleden / C. Bahr. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48 p. — (Jaguar
detective ; 1994: 29)

EHC: 838883

De boom in! / Clem Bahr. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ; 223)

EHC: 839083

Celui qui sait levé le doigt! Roman / Clem Bahr. — Brussels :
C.P.C. — 98 p. : ill. — (Collection Cordon rouge pour adultes ;
3)

EHC: 838967

Een judoka in de houdgreep / Clem Bahr. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1998: 47)

EHC: 838892

Karnak-Bar / Clem Bahr. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1989: 8)

EHC: 838876

Moord wordt duur betaald / Clem Bahr. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 48 p. —
(Jaguar detective ; 1989: 14)

EHC: 838878

Moord wordt duur betaald : roman / Clem Bahr. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 158
p. — (Inter-pol collectie ; 65)

EHC: 838983

Operatie Karnak-Bar : roman / Clem Bahr. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 156
p. — (Inter-pol collectie ; 11)

EHC: 838750

Rode imitatielederen band

EHC: 838985

Soepele omslag met afbeelding

Triple tromperie / Clem Bahr. — Brussels : C.P.C. — 98 p. :
ill. — (Collection Cordon rouge pour adultes ; 6)

EHC: 838970

Vals geld en valse liefde / Clem Bahr. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 49 p. — (Jaguar
detective ; 1996: 45)

EHC: 838889

Mercadet : comédie en trois actes et en prose / Honoré de
Balzac. — Amsterdam : Meulenhoff, 1909. — 109 p. — (Les
meilleurs auteurs français ; 4)

AP–KC: MT–TF–DEBAL-mercade-1

Het huwelijk van een lesbische / Ann Bannon. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1969. — 190 p. — Oorspronkelijke titel: The
marriage

EHC: 838984

Ik blijf een lesbische / Ann Bannon. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1969. —
190 p. — Oorspronkelijke titel: Women in the shadows

EHC: 838982

Het huis van scheermesjes / Linda Maria Baros ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Vleugels, 2018. — 62 p. — Oorspronkelijke titel: La maison en
lames de rasoir. — 978–90–78627–62–3

EHC: 838506 [C5–097 ea]

Macy en Hippo / Marc de Bel ; [ill.] Marieke van Ditshuizen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill.

EHC: 838693



De ridders van het Cruysembos / Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 87 p. : ill. —
978–94–6131–953–1

EHC: 838694 [C5–108 ba]

Robbe / Marc de Bel ; Ria Maes. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 333 p. — Doelpubliek: 15+. — 978–94–6131–895–4

EHC: 838726

Bel esprit : gedichten voor Belle van Zuylen / Het Utrechts
Dichtersgilde. — Utrecht : Hinderickx & Winderickx, 2009

EHC: 838482

Expo 58, perd la boule / Alain Berenboom. — Plaats van
uitgave niet gekend : Genèse édition, 2018. — 267 p. — (Une
enquête de Michel Van Loo, détective privé ; 2018: 1). —
979–1–09–468913–4

EHC: 838530

Willem van Holland / Willem Bilderdijk. — 's-Gravenhage :
Immerzeel, 1808. — 232 p. — (Treurspelen ; 1)

UA–CST: MAG–P 13.3891

UA–CST: MAG–P 13.1587

EHC: 838903 [C2–565 b]

Er woei een wondere westerwind / Friede Birkner. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1960. — 191 p. — (Schorpioen dames roman ;
13)

EHC: 839062

Wanneer kom je terug / Friede Birkner. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1960. — 191 p. —
(Schorpioen dames roman ; 1). — Titel varieert: Wanneer kom
je terug? ; oorspronkelijke titel: Wann sehe ich dich wieder

EHC: 839057

Het verlichte hol / Max Blecher ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Vleugels, 2018. —
149 p. — Oorspronkelijke titel: Vizuina luminatã. —
978–90–78627–58–6

EHC: 838507 [C5–097 ea]

Pli ol fantazio / Agnes Bøgh-Høgsted ; [vert.] C. Graversen. —
Aabyhøj : Dansk Esperanto-Forlag, 1946. — 70 p.

EHC: 838696

Levensangst / Henry Bordeaux. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’. — 224 p. — (Collectie : drama & liefde ; [ 3]). —
Oorspronkelijke titel: La peur de vivre

EHC: 839018

La bapto de caro Vladimir : legendo el la rusa historio /
Karel Havlı́ček Borovský ; [vert.] Tomáš Pumpr ; [ill.] Josef
Lada. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1953. — 141 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Křest svatého Vladimı́ra

EHC: 838900

Ŝanco por feliĉo / Phil Bosmans ; [vert.] Lydia Kerremans ;
[inl.] Patrick Hanjoul. — Tielt : Lannoo, 1988. — 93 p. : ill. —
90–209–1528–2

EHC: 838912

Het hellend vlak : verzen / Eugène Bosschaerts. — Antwerpen :
De Wilde Roos. — 12 p.

EHC: 838881

Oranje halflinnen band.

De bal van Boe / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — 4 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 30 p.
: ill. — (Boe!kids ; 2018: 9). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI
M3 / CLIB Start. — 978–94–6131–994–4

EHC: 838690

Spookvoetballer / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 86 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 7). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar; AVI E5 /
CLIB 6. — 978–94–6131–824–4

EHC: 838687

Vuur in de aderen : roman / Georges Brass ; [vert.] Gert
Ballings. — Antwerpen : Uitgeverij ‘Libra’, 1955. — 227 p. —
Oorspronkelijke titel: Les corps en feu

EHC: 839066

Brassinga's debuut / Anneke Brassinga. — Amsterdam : De
Lange Afstand, 1985. — 25 p.

EHC: 838553

Maagden aan het Oostfront / Karl Brüning. — Brussel :
Uitgeverij des Archers, 1976. — 256 p. — (Collectie de
Soudards ; 1)

EHC: 838961

La alia pasinteco : romano / Rico Bulthuis ; [vert.] Julia
Isbrucker ; [inl.] Paul Dietz. — Hago : Internacia
Esperanto-Instituto, 1952. — 291 p. — Oorspronkelijke titel:
Het andere verleden

EHC: 838674

Geen vrede voor verkrachters / G. Bunning. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
522). — 90–72522–03–6

EHC: 838643

Un cow-boy dans la ‘city’ : roman / Geoff Burning. —
Brussels : C.P.C. — 98 p. : ill. — (Collection Cordon rouge
pour adultes ; 1)

EHC: 838965

John George Haigh, de monsterachtige vampier : roman /
John D. Burton. — Kontich : Uitgeverij Libra, 1970. — 185
p. — (Bisonboeken ; 1970: 25)

EHC: 839069



Kwallenpap & slakkenvla : en andere griezelversjes / Marianne
Busser ; Ron Schröder ; [ill.] Mark Janssen. — Amsterdam :
Moon, 2017. — Ill. — 978–90–488–3878–3 ;
978–90–488–3979–0

EHC: 838678

2de druk

Dollars voor een bandido / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1991. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1991: 33)

EHC: 838668

Het dorp van de haat / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1994: 40)

EHC: 838807

De eenzame wolf / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1993: 44)

EHC: 838766

De geboorte van een stad / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 46). — Titel varieert: De geboorte van
een town

EHC: 838810

Een girl tegen een meute wolven / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 50
p. — (Jaguar western ; 1994: 14)

EHC: 838798

Goudrovers op de Missouri / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1995. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1995: 4)

EHC: 838811

Hardnekkige achtervolging / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 50 p. —
(Jaguar western ; 1994: 12). — Titel varieert: De hardnekkige
achtervolging

EHC: 838797

Ik kom je redden, brother! / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1995. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1995: 8)

EHC: 838812

Ik wil niet vechten / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1994: 30)

EHC: 838803

In de schaduw van de galg / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 20)

EHC: 838799

Jacht op goud / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1992. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1992: 27)

EHC: 838754

Een killer komt terug / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 2)

EHC: 838767

De kinderen van sherrif Sheridan / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar western ; 1993: 30). — Titel varieert: De kinderen
van sheriff Sheridan

EHC: 838761

Machtsgreep in Killworth County / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49
p. — (Jaguar western ; 1994: 42)

EHC: 838808

Mannen van Texas zijn taai / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1993: 38)

EHC: 838763

Mijn broer was een bandiet / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1992. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1992: 43)

EHC: 838755

De Missisipi-piraten / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 6). — Titel varieert: De
Mississippi-piraten

EHC: 838769

Mississipi story / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1993: 16). — Titel varieert: Een Mississippi story

EHC: 838758

Moedige mannen op de Missouri / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar western ; 1993: 40)

EHC: 838764

De moordenaar en de saloongirl / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48
p. — (Jaguar western ; 1994: 34). — Titel varieert: De
moordenaar, de premiejager en de saloongirl

EHC: 838805

De mustangjagers / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 28)

EHC: 838801



Nieuwe sherriffs schieten goed / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48
p. — (Jaguar western ; 1994: 32). — Titel varieert: Nieuwe
sheriffs schieten goed

EHC: 838804

De oldtimer brengt redding / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1993: 6)

EHC: 838756

De ontembare / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48 p. — (Jaguar
western ; 1994: 36)

EHC: 838806

Sherrif vecht alleen / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1993: 26). — Titel varieert: Een sheriff vecht
alleen

EHC: 838759

De spoorwegpiraten / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1994: 26)

EHC: 838800

T. Reagan, Texas Ranger / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1992. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1992: 7). — Titel varieert: Tyron Reagan,
Texas Ranger

EHC: 838751

Het testament van de rancher / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 10)

EHC: 838796

De treinrovers schaakmat gezet / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar western ; 1993: 10)

EHC: 838757

Tussen Frans en Engels / P. Calpino. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 501). —
90–72522–03–6

EHC: 838598

De verdoemden van Camp Kennifeck / P. Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar western ; 1993: 32)

EHC: 838762

De verdwenen rancher / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1993: 42)

EHC: 838765

Vijf coyotes jagen op een girl / P. Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 44)

EHC: 838809

De zelfmoordranch / P. Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1994: 4)

EHC: 838768

Als een man alles kan. . . / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1995. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1995: 52)

EHC: 838875

De Apache kid / Paco Calpino. — Averbode : GP-uitgaven,
1990. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1905)

EHC: 838930

Begraven schaamte / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1991. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1991: 9)

EHC: 838667

De biecht van een kaarthaai / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1995. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1995: 50)

EHC: 838813

Bloedgeld voor Billy Barton / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1996: 30)

EHC: 838834

De broer van de sheriff / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 26)

EHC: 838859

De code van de colt / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 50 p. —
(Jaguar western ; 1989: 47). — Titel varieert: Volgens de code
van de colt

EHC: 838665

Colt te koop / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar western ;
1996: 22)

EHC: 838831

Een cowboy zonder pistool / Paco Calpino. — Averbode :
GP-uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1916). —
Samen met Spanning rond een antiek bureau ; samen met
Avontuur in Dubrovnik ; samen met S.O.S. Amazonië

EHC: 838931

De Crawford Clan zegeviert / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1996: 2)

EHC: 838814



Door zijn broer bedrogen / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1997: 14)

EHC: 838855

De dubbelganger / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 22)

EHC: 838869

Dwars door de hel / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 8)

EHC: 838816

Geen genade / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar western ;
1996: 16)

EHC: 838828

Girls en goud / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 30)

EHC: 838870

Een graf vol goud / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 30)

EHC: 838860

De helse trek naar Dodge City / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1996: 34)

EHC: 838835

De lompenrancher / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1989: 37)

EHC: 838664

Een man van graniet / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 50)

EHC: 838874

Mijn broer, die dwarsligger / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 49 p. —
(Jaguar western ; 1997: 2)

EHC: 838851

Het ontstaan van Dead Dog Town / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. —
(Jaguar western ; 1996: 52)

EHC: 838850

Prairie-piraten / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1996: 42)

EHC: 838837

De revolverheld als sheriff / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 6)

EHC: 838853

Een revolverheld gaat op de vuist / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1996: 38)

EHC: 838836

De schat in de haciënda / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 12)

EHC: 838827

De ster van zijn vader / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 42)

EHC: 838873

Sterdrager tegen wil en dank / Paco Calpino. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. —
(Jaguar western ; 1996: 50)

EHC: 838849

Een taak als geen andere / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 26)

EHC: 838832

Te taai om te temmen / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 22)

EHC: 838858

Terug naar Texas / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 18)

EHC: 838829

De Texaanse eed / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 46)

EHC: 838838

Vechten voor Vivian / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 34)

EHC: 838871

Vijf kansloze cowboys / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 38)

EHC: 838872

Wanneer vrienden vijanden worden / Paco Calpino. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50
p. — (Jaguar western ; 1998: 6)

EHC: 838866



De wraak van de weduwe / Paco Calpino. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 18)

EHC: 838856

Zijn laatste hoop / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1998: 18)

EHC: 838868

De zingende wolf / Paco Calpino. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1996: 6)

EHC: 838815

De zoete wraak van Montana Jones / Paco Calpino. —
Averbode : GP-uitgaven, 1989. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1881)

EHC: 838929

Langs de kaai / Remco Campert ; [ill.] Ysbrant. — Antwerpen :
Demian/De Vrienden van De Zwarte Panter, 2016. — Ill. —
Uitgave ter gelegenheid van de Ysbrant-tentoonstelling
‘Selinunte’ bij Galerie De Zwarte Panter
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UA–CST: MAG–MP–A 158

EHC: 810294 [C3–907 d]

EHC: 810295 [C3–907 d]

Met originele tekening van Ysbrant

EHC: 838916

Gered door een aap / Cella. — 2 ed. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 161)

EHC: C 88305:161

Hoe je verkiezingen wint / Quintus Tullius Cicero ;
[vert.] Rogier van der Wal. — Leusden : ISVW Uitgevers,
2017. — 79 p. — Titel varieert: Hoe je verkiezingen wint :
Romeins handboek voor een effectieve
verkiezingscampagne. — 978–94–91693–64–9

UA–CST: T&L 871 P–CICE 2017

EHC: 822186 [C5–069 ec]

Herman Coene / Ernest Claes. — 8 ed. — Hasselt : Uitgeverij
Heideland, 1969. — 252 p. — (Heideland paperback ; 2)

EHC: 839000

L'Annonce faite à Marie : mystère en quatre actes et un
prologue / Paul Claudel ; [edit.] G.G. Ellerbroek ; [edit.] J.J.
Soons. — 5 ed. — Groningen : P. Noordhoff, 1963. — 133 p.

AP–KC: MT–TF–CLAUD-annonce-1

Nieuwe tekeningen en gedichten / Hugo Claus ; [edit.] Suzanne
Holtzer. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 218 p. : ill. —
978–94–031–0620–5

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2018

EHC: 836584 [C5–086 eb]

LH: x

De verwondering / Hugo Claus ; [edit.] Wendy Lemmens ;
[naw.] Kevin Absillis. — 20 ed. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2018. — 317 p. — 978–94–031–0360–0

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 2018

EHC: 835488 [C5–086 ea]

LH: x

Vera's vakantiejob / K. Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1995. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 571)

EHC: 838661

Hoeren zijn ook jong geweest / P. Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1989. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 442)

EHC: 838527

De barones komt los / R. Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 515)

EHC: 838606

De barones wil ook wel! / R. Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 516). — Titel
varieert: De barones wil ook wel wat

EHC: 838607

De barones wordt pervers / R. Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1992. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 519). —
90–72522–03–6

EHC: 838642

Een hoertje werd geboren / R. Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1995. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 570). — Titel
varieert: Een hoer werd geboren

EHC: 838660

De jonge jaren van een naaktmodel / R. Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 439)

EHC: 838525

Een porno-ster is geboren! / R. Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1995. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 575)

EHC: 838662

Een porno-ster schittert verder / R. Clément. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 543)

EHC: 838652

Sabine, cider en sex! / R. Clément. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 544)

EHC: 838653

Turkse truukjes / R. Clément. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 546)

EHC: 838654

Vera vindt vrede / R. Clement. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1995. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 567)

EHC: 838658



De barones wil bloed! / Rosette Clement ; Francis de Ravet. —
Brussels : Uitgeverij Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy maxi in
mini ; 525). — Titel varieert: De barones bestelt bloed. —
90–72522–03–6

EHC: 838644

De dame van Elche / Rosette Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 437)

EHC: 838523

De dubbelgangster / Rosette Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1990. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
217)

EHC: 839081

Les femmes, toutes les femmes! . Remboursement en nature /
Rosette Clement. — Brussels : C.P.C. — 97 p. : ill. —
(Collection Cordon rouge pour adultes ; 7)

EHC: 838971

Filles contre gangsters . Tous les sports se valent / Rosette
Clement. — Brussels : C.P.C. — 96 p. : ill. — (Collection
Cordon rouge pour adultes ; 8)

EHC: 838973

Griet om griet . Terugbetaling in natura / Rosette Clement. —
Brussels : C.P.C. — 97 p. : ill. — (Rode gordel collectie voor
volwassenen ; 7)

EHC: 838958

Het grietje van de film / Rosette Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 166)

EHC: 839078

Grietjes tegen gangsters . De ene sport is de andere waard /
Rosette Clement. — Brussels : C.P.C. — 96 p. : ill. — (Rode
gordel collectie voor volwassenen ; 8)

EHC: 838959

Een kasteel in Spanje / Rosette Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 139)

EHC: 839075

Mijn roeping gevonden / Rosette Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1989. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 173)

EHC: 839079

De nacht van het laatste oordeel / Rosette Clément. —
Brussels : Uitgeverij Byblos, 1994. — 63 p. — (Sexy maxi in
mini ; 556)

EHC: 838656

La sangsue : roman / Rosette Clément. — Brussels : C.P.C. —
98 p. : ill. — (Collection Cordon rouge pour adultes ; 5)

EHC: 838969

Het sex-kasteel / Rosette Clement. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
140)

EHC: 839076

Wraak van een schooljuf / Rosette Clement. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1990. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 218). — Titel varieert: Een schooljuf neemt wraak

EHC: 839082

Het meisje van Saxo-Bar / [edit.] Michel Quoist ; Thérèse
Collas ; [vert.] Nora Verdin. — Mechelen : Sinfra, 1966. — 180
p. — Oorspronkelijke titel: La fille du Saxo-Bar

EHC: 838902

Sleutelclub / Ella Colman. — Edegem-Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 91)

EHC: 839004

Le cid : tragi-comédie / Pierre Corneille ; [edit.] L. Lejealle ;
[edit.] J. Dubois. — Paris : Librairie Larousse, 1970. — 185
p. — (Nouveaux classiques Larousse ; 1970: 5)

AP–KC: MT–TF–CORNE-cid-1

Ŝtupoj / Vera Čornij. — Zagreb : Zagreba Esperanto-Ligo,
1990. — 22 p. — (Serio : literaturo ; 4). — Samen met Kiel,
kien. — 86–7631–002–5

EHC: 838461

La correspondance de Courbet : 20 ans après / [edit.] Yves
Sarfati ; [edit.] Thomas Schlesser ; [edit.] Bertrand Tillier. —
Plaats van uitgave niet gekend : Les Presses du réel, 2018. —
316 p. : ill. — (Collection Fama ; 2018: 1). —
978–2–37896–031–5

KMSKA: MONO–BA 4155

De naakte duivelin / Will B. Cotton. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Mistral ; 56) ; (Charming reeks ;
97)

EHC: 838999

Mijn lief meisje / Hedwig Courths-Mahler ; [vert.] G. van
Brussel. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Ster’. — 222 p. —
(Amor-serie ; [ 1])

EHC: 839064

Januari : louwmaand / Rie Cramer. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
G.B. Van Goor Zonen's Uitgeversmaatschappij. — 15 p. : ill.

EHC: 838682

Sémiramis . Pyrrhus . Catilina . Le triumvirat . Cromwel /
Prosper Jolyot de Crébillon ; [edit.] Magali Soulatges. — Paris :
Classiques Garnier, 2018. — 462 p. — (Théâtre complet ; 2). —
978–2–406–05693–5 ; 978–2–406–05694–2

UA–CST: T&L 840 P–CREB 2018:2

Le cocu magnifique / Fernand Crommelynck. — Paris :
Emile-Paul, 1931. — 254 p.

AP–KC: MT–TF–CROMM-cocumag-1
EHC: C 64386 [S0–54 f]



Dı́a franco / Adrián Curiel Rivera. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de México, 2016. — 100 p. —
(Textos de difusión cultural : serie Rayuela ; 2016: 1). —
978–607–02–7767–2

UA–CST: MAG–OW–BB 37467

Niet met de wattman spreken / Joke van Leeuwen ; Dag van de
Onafhankelijke Boekhandel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Confituur, 2018. — 30 p. : ill. — 978–90–214–1606–9

EHC: 838786

Boy : tales of childhood / Roald Dahl. — London : Puffin,
2013. — 176 p. : ill. — Doelpubliek: 12–14. —
978–0–613–63922–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS DAHL

Rusteloos : thriller / Walter Damen ; Hilde Vandermeeren. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 332 p. —
978–94–6131–768–1

EHC: 838705

Ontmoeting in Spanje / Hedwig Dana. — Brugge : Uitgeverij
‘Splendid’, 1965. — 190 p.

EHC: 839068

Vurige harten / Paul Dancray. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’. — 208 p. — (Collectie : drama & liefde ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Ames ardentes

EHC: 839014

Aux anges : roman / Francis Dannemark. — Paris : Robert
Laffont, 2014. — 213 p. — 978–2–221–14139–7

EHC: 838532

De betooverde prinses / [pass. aut.] Grimm. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 260)

EHC: C 88305:260

Fait avec des tenebres : hors-textes de James B. Spencer /
Juliette Decreus. — Paris : Escales, 1953. — Ill.

SESA–Mechelen: M.7221 (a)

Verdorven / Luc Deflo. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. —
299 p. — 978–94–6131–814–5

EHC: 838739

Tot later / Luc Descamps. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 191 p. — Doelpubliek: 12–14. —
978–94–6131–915–9

EHC: 838720

Great expectations = Měihăo de Qiántú / Charles Dickens ;
[edit.] John Pasden ; [edit.] Renjun Yang ; [edit.] Chen
Shishuang ; [ill.] Hu Shen. — Shanghai : Mind Spark Press
LLC, 2015. — 2 v. : ill. — (Mandarin companion ; 2015: 6). —
Level 2: 450 characters. — 978–1–941875–05–6 ;
978–1–941875–11–7 ; 978–1–941875–07–0 ;
978–1–941875–08–7 ; 978–1–941875–06–3 ;
978–1–941875–12–4 ; 978–1–941875–09–4 ;
978–1–941875–10–0

UA–CST: T&L 809.51 G–DICK 2015
1–2

Clash / Guy Didelez. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. —
154 p. — Doelpubliek: 12–14. — 978–94–6131–913–5

EHC: 838707

Feestzitting, op zondag 4 december 1904 : werken van Hendrik
Waelput / Eugeen Van Oye ; Th. Coopman ; Diesterweg's
Hulpkas voor Behoeftige Schoolkinderen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Drukk. Fl. Melsen, 1904

EHC: 838746:12
Convoluut

La vraie vie / Adeline Dieudonné. — Paris : L'Iconoclaste,
2018. — 265 p. — 978–2–37880–023–9

UA–CST: T&L 840.8 P–DIEU 2018

Frère d'âme : roman / David Diop. — Paris : Editions du Seuil,
2018. — 174 p. — 978–2–02–139824–3

UA–CST: T&L 840 P–DIOP 2018

Ode aan het rijm / Adriaan van Dis. — Plaats van uitgave niet
gekend : Mercator Press, 2012

EHC: 838485

Dit nieuw seizoen / [edit.] H. Bauweraerts ; [edit.] L. Monden ;
[edit.] J. van Laer. — Tielt : Drukkerij-uitgeverij J. Lannoo,
1945-1946. — 4 v. : ill.

EHC: 781428 [C5–305 f]
1–4

EHC: A 118852 [S0–338 a]
1–4

LH: 161.495
1–4

De dochter van Fanny hill. — Antwerpen : Althea Press,
1960. — 190 p. : ill.

EHC: 838994

Zo kreeg Midas ezelsoren : de mooiste Metamorfosen van
Ovidius: op rijm gezet / Maria van Donkelaar ; [ill.] Sylvia
Weve. — Haarlem : Uitgeverij Gottmer, 2019. — Ill. —
978–90–257–7005–1

EHC: 838452

Dryocopus / Owen Donkers. — Amsterdam : Thomas Rap,
2018. — 143 p. — 978–94–004–0505–9

EHC: 839099

Het levensverhaal van Frederick Douglass : autobiografie van
de belangrijkste strijder tegen de slavernij / [vert.] Janet
Luis. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2018. — 152 p. — Oorspronkelijke titel: The narrative of the
life of Frederick Douglass. — 978–90–253–0931–2

UA–CST: T&L 820.73 P–DOUG 2018

Sherlock Holmes and the case of the Curly Haired Company :
based on ‘Sherlock Holmes and the case of the Red Headed
Leaugue’ by Sir Arthur Conan Doyle = Juănfà Gōngsı̄ de Ànzi /
[bew.] Renjun Yang ; [edit.] John Pasden ; [edit.] Ciu Yu. —
Shanghai : Mind Spark Press LLC, 2015. — 80 p. : ill. —



(Mandarin companion ; 2015: 4). — Level 1: 300 characters. —
978–1–941875–01–8

UA–CST: T&L 809.51 G–DOYL 2015

De bol van Pas / Annemarie Dragt ; [ill.] Frieda Van Raevels. —
4 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 28 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 10). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–991–3

EHC: 838689

Esperantaj poemoj / C. Chr. Droogendijk. — Goes : Oosterbaan
& Le Cointre, 1917. — 28 p.

EHC: 838451

De tand van Pier / Thea Dubelaar ; [ill.] Frieda Van Raevels. —
4 ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 30 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 4). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI E3;
CLIB 3. — 978–94–6131–970–8

EHC: 838683

Wolf en de mot / Thea Dubelaar ; [ill.] Frieda Van Raevels. — 4
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 28 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 8). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–989–0

EHC: 838688

Bekentenissen van een loodgieter / Aymé Dubois-Jolly ;
[vert.] Anneke Pijnappel. — Baart : Publiboek, 1981. — 172
p. — Oorspronkelijke titel: Les confessions d'un plombier. —
90–6513–025-X

EHC: 838980

Liefdesdwang / Brigitte Dufresne. — Edegem : Uitgeverij
Cultus, 1965. — 112 p. — (Eroclub ; 4)

EHC: 839104

Onderlinge verstandhouding / Anton van Duinkerken ; Gabriël
Smit ; Michel van der Plas ; [inl.] Karel Meeuwesse. —
Bussum : Uitgeverij Paul Brand N.V., 1955. — 155 p. —
(Brandaris-reeks ; 1955: 1)

EHC: 839006

Liberté de la langue françoise dans sa pureté / Scipion
Dupleix ; [edit.] Douglas Kibbee ; [edit.] Marcus Keller. —
Paris : Classiques Garnier, 2018. — 634 p. — (Remarques et
observations sur la langue française ; 2) ; (Descriptions et
théories de la langue française ; 3). — 978–2–406–07130–3 ;
978–2–406–07131–0

UA–CST: T&L 840 P–DUPL 2018

De explosieve call-girl / Jo Durand. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1980. — 156 p. — (Jo Durand ; 20)

EHC: 839071:20

Geen genade voor de vrouwtjes / Jo Durand. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1979. — 160
p. — (Jo Durand ; 8)

EHC: 839071:8

De geheimen van Miss Strip-tease / Jo Durand. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1980. — 157
p. — (Jo Durand ; 18)

EHC: 839071:14

De gloeiende gangstergriet / Jo Durand. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 7)

EHC: 839071:7

Huwelijksreis met verwikkelingen / Jo Durand. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 159
p. — (Jo Durand ; 6)

EHC: 839071:6

Katjes in het donker / Jo Durand. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1980. — 159 p. — (Jo Durand ; 9)

EHC: 839071:9

De laatste harem / Jo Durand. — Strombeek-Waver : Uitgeverij
‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 4)

EHC: 839071:4

Moorden in het cirkus / Jo Durand. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1980. — 159 p. — (Jo Durand ; 12)

EHC: 839071:12

Het mysterie van Pigalle / Jo Durand. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1980. — 157 p. — (Jo Durand ; 19)

EHC: 839071:19

's Nachts als de duivels dansen / Jo Durand. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 159
p. — (Jo Durand ; 1)

EHC: 839071:1

Edelmoedigheid beloond / [pass. aut.] Jacob van Lennep. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 361)

EHC: C 88305:361

A heartbreaking work of staggering genius / Dave Eggers. —
London : Picador, 2007. — 437 p. — 978–0–330–45671–5

UA–CST: T&L 820.73 P–EGGE 2007

De sadisten van Göttingen / Friedrich Eisenbart. — Brussel :
Uitgeverij des Archers, 1977. — 219 p. — (Collectie de
Soudards ; 3)

EHC: 838972

Frau Erika Bogenhardt / Friedrich Eisenbarth. — Brussel :
Uitgeverij des Archers, 1976. — 202 p. — (Collectie de
Soudards ; 2)

EHC: 838964

Ek al leg'! Legolibro por perfektiĝo en Esperanto /
[compil.] Hektor Alos ; [compil.] Kiril Velkov ; [edit.] Ljubomir
Trifonĉovski ; [ill.] Arnau Torras. — Sofio : Bulgara
Esperanto-Asocio, 1991. — 2 v. : ill.

EHC: 838686
1–2



Villa des Roses : roman / Willem Elsschot ; [edit.] Peter de
Bruijn ; [naw.] Eric Rinckhout. — Kalmthout : Polis, 2018. —
245 p.

EHC: 838582

Een oude knol / Marcellus Emants. — Amsterdam : De Lange
Afstand, 1992

EHC: 838552

Textes français privés des XVIIe et XVIIIe siècles / Gerhard
Ernst. — Berlin : De Gruyter, 2019. — (Beihefte zur Zeitschrift
für romanische Philologie ; 400: 1). — Titel varieert: Textes
français privés des 17e et 18e siècles. — 978–3–11–047087–1 ;
978–3–11–048200–3 ; 978–3–11–048003–0

UA–CST: T&L 840 P–ERNS 2019

1

‘Es labt nur tapfre Zecher, das Heidelberger Faß’ :
Heidelberger Trinkpoesie aus vier Jahrhunderten / [edit.] Max
Graff ; [edit.] Thomas Wilhelmi. — Heidelberg :
Universitätsverlag Winter, 2017. — 165 p. — (Jahresgabe ;
2017). — 978–3–8253–2017–1

UA–CST: MAG–OW–AA 46509

On the road / John Escott ; Jack Kerouac. — Harlow : Pearson
Education, 2008. — (Pearson English Readers ; level 5). —
978–1–4058–8246–0 ; 1–4058–8246–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE KERO

Esperanto grupo La Konko presentas : ‘La eta princo’ far la
teatra trupo Lutkobus el Zagreb = Esperanto grupo La Konko
stelt voor : ‘De kleine prins’ door theatergroep Lutkobus uit
Zagreb / [pass. aut.] Antoine de Saint-Exupéry ; [bew.] Livija
Kroflin ; [regie] Vera Loncar ; [medewerker] Ivan Spoljarec. —
Oostende : La Konko, 2000. — 12 p.

EHC: 838899

Estona soveta poezio / [compil.] Hilda Dresen ; [edit.] Jüri
Talvet ; [vert.] Benita Kärt ; [naw.] Jaan Toomla. — Tallinn :
Eldonejo ‘Eesti Raamat’, 1977. — 203 p. : ill.

EHC: 838745

Electra / Euripides ; [vert.] Emiel de Waele. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 72 p. — (Klassieke galerij
: Nederlandsche literatuur ; 35)

UA–CST: MAG–UIA–A 159

AP–KC: UT–TN–EURIP-electra-1

EHC: 523230 [C3–132 e / ds 119 e]

Medeia / Euripides ; [edit.] E. de Waele. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1949. — 63 p. — (Klassieke galerij
: Nederlandsche literatuur ; 51)

UA–CST: MAG 132 B 10

AP–KC: UT–TN–EURIP-medeia-1

EHC: C 106683:51 [S0–305 g]

Liefde en. . . biceps / Jeanot Fable. — Antwerpen : Uitgeverij
‘Cultus’. — 64 p. — (Charming reeks ; 43)

EHC: 838998

Ongebreidelde lusten / Jeanot Fable. — Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 25)

EHC: 838996

Ontucht / Jeanot Fable. — Antwerpen : Uitgeverij Cultus. — 63
p. — (Charming reeks ; 24)

EHC: 838995

Ontwakende passie / Jeanot Fable. — Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 27)

EHC: 838997

Falstaff : lyrische komedie in drie bedrijven / [comp.] Giuseppe
Verdi ; [libr.] Arrigo Boito ; [pass. aut.] William Shakespeare ;
Opera Vlaanderen Antwerpen-Gent. — Antwerpen : Opera
Vlaanderen, 2017. — 185 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-falstaf-1

SMCKLL? SMSTRS. . La pittura / Luc Fierens ; Adriána
Kóbor. — 2 ed. — Weerde : Luc Fierens, 2018. — Ill.

EHC: 839046

De knappe sadiste / Mike Forbes. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 68)

EHC: 839037

Kraak dat blondje / Mike Forbes. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 69)

EHC: 839039

De vamp en het dodendocument / Mickey Forrester. —
Antwerpen : Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 22)

EHC: 839025

De voorhuidenverzamelaar : verhalen / Gamal Fouad. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij BV, 2018. — 167 p. —
978–90–214–0796–8

EHC: 839094

Premiejagers als sheriff / F. Frehman. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 541)

EHC: 838650

Premiejagers en vrouwenrovers / F. Frehman. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 261). — Titel varieert: Premiejagers tegen
vrouwenrovers

EHC: 839095

Premiejagers op jacht / F. Frehman. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 535). — Titel
varieert: De premiejagers op jacht

EHC: 838647

Premiejagers tegen bandolero's / F. Frehman. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 262). — Titel varieert: Premiejagers tegen bandoleros

EHC: 839096



Premiejagers tegen smokkelaars / F. Frehman. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 542)

EHC: 838651

Steve Steel wordt premiejager / F. Frehman. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar western ; 1993: 28)

EHC: 838760

Het einde van spoorweg marshal / Franklin Frehman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50
p. — (Jaguar western ; 1998: 10). — Titel varieert: Het einde
van de spoorweg marshal

EHC: 838867

Tombstone story / Franklin Frehman. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
western ; 1997: 10)

EHC: 838854

Premiejagers als veedrijvers / F. Frehmann. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
538). — Titel varieert: Premiejagers als veedieven

EHC: 838649

Camilito's wraak / F. Frenman. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1992. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 534)

EHC: 838646

Premiejagers erven een goudmijn / F. Frenman. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
536). — Titel varieert: De premiejagers en de goudmijn

EHC: 838648

Mooie benen zijn niet alles / Peter Fröhlich. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1966. — 95 p. — (Cherie reeks ; 12)

EHC: 839044

De gekruisigde van T 34 / Greta Fröne. — Brussel : Uitgeverij
des Archers, 1977. — 213 p. — (Collectie de Soudards ; 4)

EHC: 838977

Het sexavontuur / Helen Fulmer. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 75). — Titel
varieert: Het sex avontuur

EHC: 839007

Verkeerde hartstochten / Helen Fulmer. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 82)

EHC: 839001

Contes à Marjolaine / George Garnir ; [inl.] Léopold
Courouble. — Bruxelles : Librairie moderne. — 104 p. —
(Collection junior ; 21)

EHC: e 1184 [S0–93 E]

EHC: 838448 [C5–107 ca]

Molenbeek/Maalbeek : een Brusselse vertelling / Sven Gatz. —
Kalmthout : Polis, 2018. — 207 p. — 978–94–6310–097–7 ;
2018401115

EHC: 838611

Coram boy / Jamila Gavin. — London : Egmont, 2015. — 356
p. — 978–1–4052–7703–7

UA–CST: T&L 820 P–GAVI 2015

The wheel of Surya / Jamila Gavin. — London : Egmont UK
Limited, 2018. — 287 p. — (The Surya trilogy ; 3) ; (Modern
classics ; 2018: 1). — 978–1–4052–9174–3

UA–CST: T&L 820 P–GAVI 2018

Laatste brief rondom liefde en dood, gericht aan Eleonore
Vigenon / Jef Geeraerts ; [ill.] André Goezu. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vrienden van de Zwarte Panter, 1992. —
losbladig : ill. — Bevat vier originele kleur-koperetsen met
aquatinten, genummerd en getekend door André Goezu

/docman/dams/9086b3/olvd13933089.jpg

/docman/lvdthumbs/69812f/clvd14052681.jpg

EHC: 838915

EHC: 766688 [C2–577 e]

De geschreven oorlog : anthologie van teksten van het front in
België, 1914–1940 / [edit.] Piet Chielens ; [edit.] Pieter Trogh ;
[medewerker] Dries Chaerle ; [medewerker] Annick
Vandenbilcke ; [inl.] Erwin Mortier ; In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Antwerpen : Manteau, 2016. — 1024 p. —
978–90–223–3284–9 ; 978–90–234–9989–3

UA–CST: GES 949.3 H 51 CHIE 2016

EHC: 814398 [C5–087 BB]

KMSKA: MONO–BB 11597

LH: x

Margo Glantz / [inl.] Ignacio M. Sánchez Prado. — México,
D.F. : Universidad Nacional Autónoma de México, 2014. — 45
p. — (Material de lectura : el ensayo contemporáneo en
México ; 6). — 978–607–02–5985–2

UA–CST: MAG–BR–B 4469

The servant of two masters / Carlo Goldoni ; [edit.] David
Turner ; [edit.] Paul Lapworth. — London : Samuel French,
1973. — 119 p. — 0–573–11412–9

AP–KC: UT–TE–GOLDO-servant-1

Opérette : théâtre / Witold Gombrowicz ; [vert.] Constantin
Jelenski ; [vert.] Geneviève Serreau. — Paris : Denoël, 1969. —
143 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 5214

AP–KC: MT–TF–GOMBO-operett-1

EHC: B 156046:[100] [M-29 e]

And then. . . Andenes. Crónicas DF NY / Adriana González
Mateos. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de
México, 2015. — 132 p. — (Textos de difusión cultural : serie
Diagonal ; 2015: 1). — 978–607–02–6460–3

UA–CST: MAG–OW–BB 37462



Mosaı̈que de guerre, 1914–1918 / Louis Gorremans ; [inl.] P.
Maka. — Anvers : Editeur - imprimeur J.-E. Buschmann,
1936. — 169 p. : ill.

UA–CST: MAG 76.1.2
EHC: 838895

Beige omslag. Onbesnoeid. Ongeopend.
EHC: K 235532 [M-467 a]

Omslag overbonden door sierpapieren band. Lederen titelschild op
de rug.

Los pacientes del doctor Garcı́a : el fin de la esperanza y la red
de evasión de criminales de guerra y jerarcas nazis dirigida por
Clara Stauffer, Madrid-Buenos Aires, 1945–1955 / Almudena
Grandes. — Barcelona : Tusquets Editores, 2018. — 763 p. —
(Episodios de una guerra interminable ; 4). —
978–84–9066–432–2

UA–CST: T&L 860.8 P–GRAN 2018

Spionage in de porno wereld! / G. Greymoon. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
506). — Titel varieert: Spionnage in de pornowereld. —
90–72522–03–6

EHC: 838600

Iokasta / Rose Gronon. — 2 ed. — Leuven : De Clauwaert
v.z.w., 1971. — 241 p.

EHC: 839003

Rijmend gedicht nummer 1 / Arnon Grunberg. — New York :
Kunst Editions, 1999. — Verschenen in opdracht van K.E.N.Y.
ter gelegenheid van de jaarwisseling 1999–2000

EHC: 838484

La vie sauvage / Thomas Gunzig. — Vauvert : Au diable
vauvert, 2017. — 324 p. — 978–2–84626–961–2

EHC: 838542

Tiny in de tuin / Gijs Haag ; Marcel Marlier. — Brussel :
Casterman, 2018. — 25 p. : ill. — (Tiny ; 20). —
978–90–303–7281–3

EHC: 838901

Nemo Depuis en het failliet van het mensenbrein / Alex Van
Haecke. — Gent : Beefcake Publishing, 2018. — 548 p. —
978–94–91144–72–1

UA–CST: MAG–OW–BB 36893
EHC: 838443 [C5–106 da]

Zoals het loof over het water viel . . . / Christine D' haen. —
Sonnega : Regulierenpers, 1991. — Plano in omslag

EHC: 838469

Aan de Molenbeek / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 5)

EHC: C 88305:5
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Acht maanden op een onbewoond eiland / A. Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 435)

EHC: C 88305:435

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Ali-Baba en de veertig roovers / A. Hans. — 3 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 217)

EHC: C 88305:217
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een angstig avontuur / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 834)

EHC: 806692 [C3–166 c / ds 1117 e]
EHC: C 88305:834

Angstige dagen / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 302)

EHC: C 88305:302
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een angstige nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 204)

EHC: C 88305:204

Antwerpen in brand / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 303)

EHC: C 88305:303

De avonturen van den torenwachter / A. Hans. — 2 ed. —
Baesrode : Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 241)

EHC: C 88305:241
EHC: 671767 [C3–154 c / ds 691 e]

De avonturen van Kamaraad / A. Hans ; [pass. aut.] Joséphine
Colomb. — Wetteren : Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p.
: ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 717)

EHC: C 88305:717

De avonturier / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 661)

EHC: C 88305:661

Een avontuur bij het moeras / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 720)

EHC: C 88305:720
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Het avontuur der kerstzangers / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 377)

EHC: C 88305:377

Een avontuur in de sneeuw / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 773)

EHC: C 88305:773

Een avontuurlijke nacht / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
283)

EHC: C 88305:283



Een avontuurlijke reis / A. Hans. — 2 ed. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 172)

EHC: 838398

EHC: C 88305:172

Babbel-Klaas / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 613)

EHC: C 88305:613

Bakelandt / A. Hans. — Baasrode : Boekdrukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
252)

EHC: 825719 [C5–072 f]

EHC: C 88305:252

De bannelingen / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
304). — Titel varieert: In ballingschap

EHC: C 88305:304

De bedelaar uit het Goudland / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 657)

EHC: C 88305:657

De bedelaar van de Peel / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 648)

EHC: C 88305:648

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De belegerde stad / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 298)

EHC: C 88305:298

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

De bende van Will Green / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 287)

EHC: 788082 [C3–166 d / ds 1053 e]

EHC: C 88305:287

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Het berouw van den strooper / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 154)

EHC: 788401 [C3–166 d / ds 1055 e]

EHC: C 88305:154

Beschaamd om moeder / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
289)

EHC: C 88305:289

De beschermer van den wees / A. Hans ; C. Couck. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 766)

EHC: C 88305:766

Een bewogen kerstnacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
740). — Titel varieert: Een bewogen kerstavond

EHC: 830168 [C5–076 f]

EHC: C 88305:740

Een bewogen nacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 703)

EHC: C 88305:703

Bewogen nacht op het eiland / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
778)

EHC: C 88305:778

Bij de kabouters / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 144)

EHC: C 88305:144

Een blijde sinterklaasavond / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 116)

EHC: C 88305:116

Blauwe omslag met illustratie. Ongeopend.

EHC: 671774 [C3–154 c / ds 691 e]

Het blokhuis / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R. Bracke-Van
Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 686)

EHC: C 88305:686

De boer en de drie dieven / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 697)

EHC: C 88305:697

De boete van freule Judith / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 689)

EHC: C 88305:689

De boeteling van de Maasvallei / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 768)

EHC: C 88305:768

EHC: 776289 [C3–166 E / DS E 991]

De booze droom / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 284)

EHC: 838282

EHC: C 88305:284

De booze rentmeester / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 799)

EHC: C 88305:799

Het boschspook / A. Hans. — 2 ed. — Dixmude : Druk. Valère
Decan. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 240)

EHC: C 88305:240



De brief aan den keizer / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 651)

EHC: C 88305:651

De clown / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der Meulen. —
31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 659)

EHC: C 88305:659

De cow-boy van Fort Bell / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
191)

EHC: 807821 [C5–055 f]

EHC: C 88305:191

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dankbare geredde / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 752)

EHC: 806683 [C3–166 c / ds 1117 e]

EHC: C 88305:752

Het dankbare schildertje / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 755)

EHC: C 88305:755

De dankbare soldaat / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 330)

EHC: C 88305:330

De dappere Elzie / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 206)

EHC: C 88305:206

Oranje geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dappere kasteelknaap / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 432)

EHC: C 88305:432

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een dappere vrouw / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
216)

EHC: C 88305:216

De spion van den molen / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — p. 3–17 : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 118). — Samen met Oprecht berouw

EHC: C 88305:118

De deserteur / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 113)

EHC: C 88305:113

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

Dikke Dries / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 196)

EHC: C 88305:196

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dochter van den cipier / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 282)

EHC: C 88305:282

De dochter van den visscher / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
411)

EHC: 830744 [C5–076 ec]
EHC: C 88305:411

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dochter van den woudloper / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 736)

EHC: C 88305:736

Een drama aan de grens / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 441)

EHC: C 88305:441bis
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: C 88305:441
Convoluut

EHC: 776300 [C3–166 E / DS E 991]

Een drama aan de grens / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 858)

EHC: C 88305:858

Drie maanden smokkelaar / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 624)

EHC: C 88305:624

De driftige peter / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 247)

EHC: C 88305:247

De duivels van 't kasteel Karreveld / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 688). — Titel varieert: De duivels van 't
kasteel Harreveld

EHC: C 88305:688

Het duivelstuig / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 259)

EHC: C 88305:259
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 671805 [C3–154 c / ds 692 e]

De eerste ronde van Frankrijk / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
671)

EHC: C 88305:671

Egmonts page in Spanje / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 391). —
Titel varieert: De page van Egmont in Spanje

EHC: 825725 [C5–072 f]
EHC: C 88305:391

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



De erkentelijke indianenhoofdman / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 414)

EHC: 581225 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:414

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Fiere Margriet van Leuven / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 309)

EHC: C 88305:309

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De flinke baanwachtster / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 125)

EHC: 838314

EHC: C 88305:125

De flinke waker / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 264)

EHC: C 88305:264

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Het geblaf in den nacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 649)

EHC: C 88305:649

Het geheim van den eik / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 604)

EHC: C 88305:604

Het geheim van het Eksterhof / A. Hans. — Wetteren :
Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 654)

EHC: 830165 [C5–076 f]

EHC: C 88305:654

De geheimzinnige kruisvaarder / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
845)

EHC: C 88305:845

De geheimzinnige scheepsbouwer van Baasrode / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 681)

EHC: C 88305:681

Het geklaag in den nacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 662)

EHC: C 88305:662

Een gestoorde nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 437)

EHC: 830745 [C5–076 ec]

EHC: C 88305:437

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Gestorven voor zijn vader / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
718:bis)

EHC: C 88305:718bis
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De gestrafte koe / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 747)

EHC: C 88305:747

Gevangen op een galei / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 811)

EHC: C 88305:811

Gewaarschuwd door een droom / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
808)

EHC: C 88305:808

Het gezin van den visscher / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 321)

EHC: 830741 [C5–076 ec]
EHC: C 88305:321

De gierigaard / A. Hans. — 4 ed. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 41)

EHC: C 88305:41
Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Het graf in het bosch / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 153). — Titel varieert: Het graf in 't bosch

EHC: C 88305:153

't Grafje in de duinen / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 44)

EHC: C 88305:44

De groote ramp / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 663)

EHC: C 88305:663

De heks van Aalst / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 255)

EHC: C 88305:255

De held van Barneveld / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
291)

EHC: C 88305:291
Omslag met illustratie. Ongeopend.

De held van Tremeloo / A. Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 189)

EHC: C 88305:189

Een held zonder zwaard / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 786)

EHC: C 88305:786



De helden van Lampernisse / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 855)

EHC: C 88305:855

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De helden van Stekene / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 133)

EHC: C 88305:133

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

De heldendaad van den veerman / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 851)

EHC: 806540 [C3–166 c / ds 1117 e]

EHC: C 88305:851

De heldendood van Anneessens / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 234)

EHC: 825718 [C5–072 f]

Onvolledig

EHC: C 88305:234

De heldhaftige mijnwerker / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 157)

EHC: 807823 [C5–055 f]

EHC: C 88305:157

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

De herberg bij 't bosch / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 274)

EHC: 838278

EHC: C 88305:274

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Hoe een jongen een stad redde / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 725)

EHC: C 88305:725

Hoe Jack prairie boer werd / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill.

EHC: C 88305:187

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De huichelaar van het Wolvenhof / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 605)

EHC: C 88305:605

De hut op de heide / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 28 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 18)

EHC: C 88305:18

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

In de macht van een verrader / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 731)

EHC: C 88305:731

In de onderaardsche gangen van Laarne / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 685)

EHC: C 88305:685

In de vliegmachine / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 176)

EHC: 838392

EHC: C 88305:176

In den sneeuwstorm / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 641)

EHC: C 88305:641

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

In duizend vreezen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 433)

EHC: C 88305:433

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

In het verwoest Vlaanderen / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 210)

EHC: C 88305:210

EHC: 776298 [C3–166 E / DS E 991]

In het wilde land / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 305)

EHC: C 88305:305

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

In 't bosch van Houthulst / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
56)

EHC: 838331

EHC: C 88305:56

Beige omslag met illustratie. Ongeopend.

Jack, de cow-boy / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 186)

EHC: C 88305:186

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De jaloezie van Willem / A. Hans ; C. Couck. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
772). — Samen met A. Hans en zijn werk voor de toekomst

EHC: C 88305:772

Een jonge held / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 168)

EHC: C 88305:168

Rode omslag met illustratie. Ongeopend.



De jonge vluchteling / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 9)

EHC: 838349

EHC: C 88305:9

Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een jongen aan de grens / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 626)

EHC: C 88305:626

De jongens van West-Roosebeke / A. Hans. — 4 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 27)

EHC: C 88305:27

De kapel in het bosch / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 698)

EHC: C 88305:698

Karel de Goede / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 159)

EHC: C 88305:159

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Keizer Karel te Gent / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
323)

EHC: C 88305:323

Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De keizer van Mexico / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 748)

EHC: C 88305:748

Een kerstavond op de prairie / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 220)

EHC: C 88305:220

Het kerstfeest der schipbreukelingen / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 429)

EHC: C 88305:429

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 739468 [C3–158 c / ds 857 e]

't Kerstfeest van den indiaan / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 272)

EHC: C 88305:272

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Kerstmis in de sneeuw / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 325)

EHC: C 88305:325

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De klacht in den avond / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 727)

EHC: C 88305:727

‘Het Klaverblad’ en de smokkelaars / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 780)

EHC: C 88305:780

Kleine martelaars / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 296)

EHC: C 88305:296

Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Kleine oorlog / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 233)

EHC: C 88305:233

De kleine tooneelspeelster / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 301)

EHC: C 88305:301

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De klok van Stuivekenskerke . Jantje van Sluis / A. Hans. — 4
ed. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 20)

EHC: C 88305:20

Blauwe omslag met illustratie. Ongeopend.

De klop op het venster / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 616)

EHC: C 88305:616

De kluizenaar van het Sint Jansbosch / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 756)

EHC: C 88305:756

Het knechtje van den dokter / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 758)

EHC: C 88305:758

De koers van den luiaard / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 667)

EHC: C 88305:667

Een koewachter in oorlogstijd / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 292)

EHC: C 88305:292

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

Het kwakzalversoproer / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 645)

EHC: C 88305:645



De laatste reis / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 630)

EHC: C 88305:630

Een landlooper in de klem / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 734)

EHC: C 88305:734
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een lastig geschenk / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 51)

EHC: 788387 [C3–166 d / ds 1055 e]
EHC: C 88305:51

De late reizigers / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 742)

EHC: C 88305:742

Leo's Nieuwjaar / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
221). — Samen met Drie Javaantjes

EHC: C 88305:221
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De man in den toren / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 39)

EHC: C 88305:39 [S0–233 f]

Maria van Brabant / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 243)

EHC: 830154 [C5–076 f]
EHC: C 88305:243

Mary's wroeging / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 704)

EHC: C 88305:704

Michiel De Ruiter / A. Hans ; [pass. aut.] Louwerse. — 3 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 268)

EHC: C 88305:268

Moeder Eyer / A. Hans. — 4 ed. — Contich : Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 60)

EHC: C 88305:60
Oranje omslag met illustratie, ongeopend.

De moedige vliegenier / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 759)

EHC: C 88305:759

Een moedige vrouw / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 177)

EHC: 838390
EHC: C 88305:177

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

De muzikant onder de roovers / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 673)

EHC: C 88305:673

Na veel avonturen / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 28 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 160)

EHC: 838403

EHC: C 88305:160

Rode omslag met illustratie. Ongeopend.

Naastenliefde / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 84)

EHC: 581226 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:84

Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.

Een nieuw leven / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 269)

EHC: C 88305:269

De onbekende schat / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 732)

EHC: C 88305:732

De ondergang van Scharphout / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 750)

EHC: C 88305:750

Onschuldig veroordeeld / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 115)

EHC: C 88305:115

Blauwe omslag met illustratie. Ongeopend.

Ontmaskerd / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 436)

EHC: C 88305:436

De ontsnapte gevangene / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 787)

EHC: C 88305:787

De onttroonde koning van het Goudland / A. Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 656)

EHC: C 88305:656

Het onverwachte erfdeel / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 423)

EHC: C 88305:423

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649166 [C3–153 d / ds 627 e]

Oom Tom / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 137)

EHC: C 88305:137

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.



Op het ooievaarshof / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 245)

EHC: C 88305:245

Oprechtheid beloond / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
256)

EHC: C 88305:256

De oudejaarsavond van den herder / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 639)

EHC: C 88305:639

De overval op de postkoets / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 775)

EHC: C 88305:775

De overwinning van Karel / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 170)

EHC: C 88305:170

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

De paaschklokken / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Vandermeulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 67). — Samen met Keizer Karel in de
rooverskuil

EHC: C 88305:67

Groene omslag met illustratie, ongeopend.

EHC: 776296 [C3–166 E / DS E 991]

Pieters reis naar Amerika / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 802)

EHC: C 88305:802

De reddende klok / A. Hans ; C. Couck. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 777)

EHC: C 88305:777

De redding aan een wollen draad / A. Hans ; C. Couck. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 781)

EHC: C 88305:781

De reis in de wildernis / A. Hans. — 3 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 143)

EHC: C 88305:143

De rit door de sneeuw / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 751)

EHC: C 88305:751

EHC: 739475 [C3–158 c / ds 857 e]

Robin Hood en zijn boschkerels / A. Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill.

EHC: C 88305:278

De roode knuppels / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 197)

EHC: C 88305:197

De roovers gestraft / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
223)

EHC: C 88305:223

De roovers van Kortenbosch / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 741)

EHC: C 88305:741

Samen uit / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 78)

EHC: C 88305:78

De schaper van de heide / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 632)

EHC: C 88305:632

De schat onder het kussen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 621)

EHC: C 88305:621

De schat van de gierigaards / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 738)

EHC: C 88305:738

De schoolmeester van Sylt / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 462)

EHC: C 88305:462

Geı̈llustreerde band. Ongeopend.

EHC: 649177 [C3–153 d / ds 627 e]

Schoone daden / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 34)

EHC: 838340

EHC: C 88305:34

Blauwe omslag met illustratie. Ongeopend.

De schrik van Gerard / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 614)

EHC: C 88305:614

De schurk / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. —
31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 629)

EHC: C 88305:629

Sint-Gregoriusdag op school / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 3)

EHC: C 88305:3

Papieren omslag met illustratie. Ongeopend.



Sinterklaas in den woonwagen / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 427)

EHC: 830157 [C5–076 f]

EHC: C 88305:427

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Sinterklaas op de heide / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
63)

EHC: C 88305:63

Roze omslag met illustratie, ongeopend.

De slavenoorlog / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 784)

EHC: C 88305:784

Smart op den Sint Bernardsberg / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 699). — Titel varieert: Smart op den grooten
Sint Bernardsberg

EHC: C 88305:699

De Spanjaarden te Gheel / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 314)

EHC: C 88305:314

Een spannende vlucht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 783)

EHC: C 88305:783

De spion achter de haag / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 238)

EHC: C 88305:238

EHC: 671765 [C3–154 c / ds 691 e]

Het spook / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 94)

EHC: C 88305:94

Het spook in de Ardennen / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 631)

EHC: C 88305:631

Het spook in de duinen / A. Hans. — 2 ed. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 253)

EHC: C 88305:253

Het spook van de prairie / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 757)

EHC: C 88305:757

Het spook van de Reigerskreek / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
821)

EHC: C 88305:821

Het spook van Sylt / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 431)

EHC: C 88305:431
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Spreekwoorden in verhalen / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 50)

EHC: 788384 [C3–166 d / ds 1055 e]
EHC: C 88305:50

De sprinkanenplaag / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 729). —
Titel varieert: De sprinkhanenplaag

EHC: C 88305:729

De stappen in de sneeuw / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 275)

EHC: C 88305:275
EHC: 671698 [C3–154 c / ds 691 e]

De straf van 't Eekelare Hof / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 190)

EHC: 830742 [C5–076 ec]
EHC: C 88305:190

De strijd tegen den haai / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 674)

EHC: C 88305:674

De strijd van den wisselwachter / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 679)

EHC: C 88305:679

Een tocht onder den grond / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 612)

EHC: C 88305:612

De toovenares van Diksmuide / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
434)

EHC: 830158 [C5–076 f]
EHC: C 88305:434

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een trouwe broeder / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 618)

EHC: C 88305:618

Twee jongens in de wildernis / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
816)

EHC: C 88305:816

Uit bange dagen / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 123)

EHC: C 88305:123
Roze omslag met illustratie. Ongeopend.



EHC: 776299 [C3–166 E / DS E 991]

Uit de macht van een schurk / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 709)

EHC: C 88305:709

Uit de oude doos / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 58)

EHC: C 88305:58
Lichtgroene omslag met illustratie, ongeopend.

Van de hut naar 't paleis / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
156)

EHC: C 88305:156
Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Van drie roovers / A. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 167)

EHC: C 88305:167
Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

Een veelbewogen vacantie / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 623)

EHC: C 88305:623

De verdoken schat / A. Hans ; [ill.] Otto Geerling. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 286)

EHC: C 88305:286

Verdreven uit zijn land / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 227)

EHC: C 88305:227
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een verijdelde diefstal / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 424). —
Titel varieert: De verijdelde diefstal

EHC: 578750 [C3–139 d / ds 303 e]
EHC: C 88305:424

De verjaagde wees / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 705)

EHC: C 88305:705

De veroordeelde tot den brandstapel / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 672)

EHC: C 88305:672

De verrader van zijn vader / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 610)

EHC: C 88305:610

Een verschrikkelijke nacht / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 803)

EHC: C 88305:803

Vier jonge detectieven / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 813)

EHC: C 88305:813

De vijand van den renner / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 714)

EHC: C 88305:714

Een Vlaamsche boer in Kanada / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 774)

EHC: 830169 [C5–076 f]

EHC: C 88305:774

Vlamingen in Rusland / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 682)

EHC: C 88305:682

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De vlucht / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 97)

EHC: C 88305:97

Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.

EHC: 715103 [C3–157 d / ds 782 e]

De vlucht over de Schelde / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 338)

EHC: 825723 [C5–072 f]

EHC: C 88305:338

De vlucht van Rob / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 733)

EHC: C 88305:733

De vlucht voor de Spanjaarden / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 744)

EHC: C 88305:744

Voor het recht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 430)

EHC: C 88305:430

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een vreemde ontmoeting / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 625)

EHC: C 88305:625

Een vreeselijk ontwaken / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 708)

EHC: C 88305:708

De vriezeman aan 't front / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 25). — Titel varieert: De vriezeman aan 't
front : een kerstverhaal

EHC: C 88305:25

Blauwe omslag met illustratie. Ongeopend.



Een wanhopige strijd / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 793)

EHC: C 88305:793

De wees in Londen / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 62)

EHC: C 88305:62

Beige omslag met illustratie, ongeopend.

EHC: 671785 [C3–154 c / ds 692 e]

't Weesje van Brugge / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
32)

EHC: C 88305:32

Wie was de schuldige? / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 710)

EHC: C 88305:710

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De wilde cow-boy / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 322)

EHC: C 88305:322

De wilde kasteelzoon : het zevenhonderdste boekje / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 700). — Titel varieert: De wilde kasteelzoon

EHC: C 88305:700

De wilde Max / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 782)

EHC: C 88305:782

De wilde rakker / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p.

EHC: C 88305:271

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De wilde vrouw / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 735)

EHC: C 88305:735

De wildeman / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 224)

EHC: 788405 [C3–166 d / ds 1055 e]

EHC: C 88305:224

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Willem's verbeteringsschool / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 88)

EHC: C 88305:88

De witte man / A. Hans. — 2 ed. — Baesrode : Bracke-Van
Geert. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 250)

EHC: 788408 [C3–166 d / ds 1055 e]

EHC: C 88305:250

De wolf van Ghistel / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 199)

EHC: C 88305:199

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 671776 [C3–154 c / ds 691 e]

De wonderbare wederkomst / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 687)

EHC: C 88305:687

Het wonderlijk gezelschap / A. Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 8)

EHC: C 88305:8

EHC: 739461 [C3–158 c / ds 857 e]

Een wonderlijke kerstavond / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
823)

EHC: C 88305:823

De worsteling in den brand / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 800)

EHC: C 88305:800

De wraak van den wees / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 706)

EHC: C 88305:706

De wraak van Dolf / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 619)

EHC: C 88305:619

De wraak van Emile Boudin / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 797)

EHC: C 88305:797

De zeeduivel / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R. Bracke-Van
Geert. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 642)

EHC: C 88305:642

De zeeroovers / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 320)

EHC: C 88305:320

Zigueners op 't dorp / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 444). —
Titel varieert: Zigeuners op 't dorp

EHC: C 88305:444

Convoluut

Zonderling gered / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 201)

EHC: C 88305:201

EHC: 671778 [C3–154 c / ds 691 e]



De zware boete / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 669)

EHC: C 88305:669

Zwarte Jan / A. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 315)

EHC: 838285

EHC: C 88305:315

Zwarte Ko / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der Meulen. —
31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 853)

EHC: C 88305:853

De zwarte ruiters / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 340)

EHC: C 88305:340

EHC: 649100 [C3–153 d / ds 626 e]

De zwarte tijd / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 606)

EHC: C 88305:606

De broer van den rooverskapitein / A.W. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 454)

EHC: 581222 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:454

Convoluut

De smokkelbende / A.W. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 447)

EHC: C 88305:447

Convoluut

Een smokkeldrama aan de Leie / A.W. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 397)

EHC: 830155 [C5–076 f]

EHC: C 88305:397

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een spion verrast / A.W. Hans. — Contich : A. Hans-van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 460)

EHC: C 88305:460

Convoluut

EHC: 649176 [C3–153 d / ds 627 e]

De strijd tegen de slavernij / A.W. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 421)

EHC: 830156 [C5–076 f]

EHC: C 88305:421

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De twee kameraden / A.W. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 409)

EHC: C 88305:409

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De verrader / A.W. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 443)

EHC: C 88305:443
Convoluut

Ada's avonturen / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 499)

EHC: C 88305:499
EHC: 649293 [C3–153 d / ds 628 e]

Alleen in vaders auto / Abraham Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 239)

EHC: C 88305:239
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De alweter / Abraham Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 514)

EHC: C 88305:514
EHC: 649302 [C3–153 d / ds 629 e]

Een angstige tocht / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 457)

EHC: C 88305:457
Convoluut

EHC: 649156 [C3–153 d / ds 627 e]

Avonturen in de grot / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 476)

EHC: C 88305:476
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649185 [C3–153 d / ds 628 e]

De avonturen in de Hooglanden / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 450). — Titel varieert: Avonturen in de
Hooglanden

EHC: C 88305:450
Convoluut

Avonturen met een hoed / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 402)

EHC: C 88305:402
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Avonturen op kerstavond / Abraham Hans. — Wetteren :
Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 586)

EHC: C 88305:586

De avonturen van David / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 207)

EHC: C 88305:207

De avonturen van Geeraart / Abraham Hans. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 194)

EHC: C 88305:194
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



't Avontuur van den schilder / Abraham Hans. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 310)

EHC: C 88305:310
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een bange vlucht / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 406)

EHC: C 88305:406
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 776291 [C3–166 E / DS E 991]

De bedriegers bedrogen / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 258)

EHC: C 88305:258
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De betooverde molen / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 200)

EHC: C 88305:200
Oranje geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Bij de Eskimo's / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 371)

EHC: C 88305:371
Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een blijde wederkomst / Abraham Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 488)

EHC: C 88305:488
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649274 [C3–153 d / ds 628 e]

Het bloemenmeisje / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 395)

EHC: C 88305:395
Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De boef van Elsloo / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 525)

EHC: C 88305:525
EHC: 648981 [C3–153 d / ds 625 e]

De booze heer / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 387)

EHC: C 88305:387
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een brutale feeks / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 336)

EHC: C 88305:336

De cow-boy en zijn zuster / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 474)

EHC: C 88305:474
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649188 [C3–153 d / ds 628 e]

Een cow-boy in de gevangenis / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 484)

EHC: C 88305:484

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649186 [C3–153 d / ds 628 e]

De dappere kasteelknaap / Abraham Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 866)

EHC: C 88305:866

De IJslandvaarder / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 213)

EHC: C 88305:213

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 671696 [C3–154 c / ds 691 e]

De jonge verstooteling / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
219)

EHC: C 88305:219

Die ruwe kerel / Abraham Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 120)

EHC: C 88305:120

Oranje omslag met illustratie. Ongeopend.

Het dievenhuis / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 229)

EHC: C 88305:229

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dochter van den bezembinder / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 412)

EHC: C 88305:412

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De dochter van den indianenhoofdman / Abraham Hans. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 446)

EHC: C 88305:446

Convoluut

De dochter van den torenwachter / Abraham Hans. — 3 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 180)

EHC: 838387

EHC: C 88305:180

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Het dolend melkmeisje / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 225)

EHC: C 88305:225



De dragonder van het Uilenhof / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 420)

EHC: C 88305:420
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649160 [C3–153 d / ds 627 e]

De dwingeland van het Torenhof / Abraham Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 593)

EHC: C 88305:593

Echte vrienden / Abraham Hans. — Baesrode : Boekdrukkerij
R. Bracke. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 242)

EHC: C 88305:242

Erik, de cow-boy / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 466)

EHC: C 88305:466
EHC: 649161 [C3–153 d / ds 627 e]

Ewijn, de lijfeigene / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 372)

EHC: C 88305:372
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649162 [C3–153 d / ds 627 e]

De fiere cow-boy / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
294)

EHC: C 88305:294

De Fransche revolutie / Abraham Hans. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 297)

EHC: C 88305:297
EHC: 649030 [C3–153 d / ds 625 e]

Fritsje / Abraham Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 600)

EHC: C 88305:600

Geeraart in Rusland / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
195)

EHC: C 88305:195
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 671775 [C3–154 c / ds 691 e]

Het geheim van den torenkelder / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 468)

EHC: C 88305:468
EHC: 649182 [C3–153 d / ds 627 e]

Het geheim van het Kraaienhof / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 489)

EHC: C 88305:489
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649275 [C3–153 d / ds 628 e]

Het geheimzinnig bedrijf / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
439)

EHC: C 88305:439

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 776282 [C3–166 E / DS E 991]

Het geheimzinnige huis / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 399)

EHC: C 88305:399

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De geldduivel / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 237)

EHC: C 88305:237

Genoveva van Brabant / Abraham Hans. — 4 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 171)

EHC: C 88305:171

Het gestoorde kamp / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 487)

EHC: C 88305:487

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649201 [C3–153 d / ds 628 e]

De gestoorde zeereis / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1934. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 509)

EHC: 578748 [C3–139 d / ds 303 e]

EHC: C 88305:509

De gestoorde zesdagenkoers / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 451). — Samen met De kalif en de bedelaar

EHC: C 88305:451

Convoluut

EHC: 776292 [C3–166 E / DS E 991]

Gestrafte hoogmoed / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 354)

EHC: C 88305:354

Gevangen in het ijs / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 463)

EHC: C 88305:463

EHC: 649178 [C3–153 d / ds 627 e]

Een godsoordeel / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 442)

EHC: C 88305:442

Convoluut



Groote broer / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 218)

EHC: C 88305:218

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De groote ronde / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 465)

EHC: C 88305:465

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649180 [C3–153 d / ds 627 e]

Grootmoeders helpers / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 355)

EHC: C 88305:355

EHC: 649114 [C3–153 d / ds 627 e]

Een harde les / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 392)

EHC: C 88305:392

Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De held van Maldegem / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 349)

EHC: 581233 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:349

De heldin van den vuurtoren / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 491)

EHC: C 88305:491

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649276 [C3–153 d / ds 628 e]

De heldin van Maastricht / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 459)

EHC: C 88305:459

Convoluut

EHC: 649175 [C3–153 d / ds 627 e]

Herinneringen aan Koningin Astrid / Abraham Hans. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 572)

EHC: C 88305:572

EHC: 625529 [C3–155 e / ds 589 e]

Hoogmoed gebroken / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 378)

EHC: C 88305:378

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een huichelaar / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 413)

EHC: C 88305:413

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Het huis in de dennen / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 352)

EHC: C 88305:352

EHC: 649110 [C3–153 d / ds 626 e]

In den sneeuwstorm / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 426)

EHC: C 88305:426

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

In veilige haven / Abraham Hans ; [pass. aut.] Louisa M.
Alcott. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 334)

EHC: C 88305:334

Jacob van Artevelde / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 169)

EHC: C 88305:169

Oranje omslag met illustratie. Ongeopend.

Jan Breydel / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill.

EHC: C 88305:162

Onvolledig

De jonge Alpengids / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 422)

EHC: C 88305:422

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De jonge hovenier / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
Der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 365)

EHC: C 88305:365

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649115 [C3–153 d / ds 627 e]

De jonge landlooper / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 408)

EHC: C 88305:408

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De jonge strandlooper / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 485)

EHC: C 88305:485

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649191 [C3–153 d / ds 628 e]

Een jongen in den Boerenkrijg / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 389)

EHC: 578736 [C3–139 d / ds 303 e]

EHC: C 88305:389

Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649576 [C3–154 d / ds 632 e]



De jongen van Gaver / Abraham Hans. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 146)

EHC: C 88305:146

Kars, de herdershond / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 456)

EHC: C 88305:456

Convoluut

EHC: 649170 [C3–153 d / ds 627 e]

Kerstmis in sneeuw en ijs / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 481)

EHC: C 88305:481

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649192 [C3–153 d / ds 628 e]

De kinderen van den visscher / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 478)

EHC: C 88305:478

EHC: 649194 [C3–153 d / ds 628 e]

De kinderen van den vuurtorenwachter / Abraham Hans. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 266)

EHC: C 88305:266

Het kindje in den bak / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
299)

EHC: C 88305:299

Koning Albert aan den Yser / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 495:bis)

EHC: C 88305:495bis

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649289 [C3–153 d / ds 628 e]

Koning Albert I / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 492)

EHC: C 88305:492

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649277 [C3–153 d / ds 628 e]

Koning Leopold III / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 493)

EHC: C 88305:493

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 776306 [C3–166 E / DS E 992]

Koningin Astrid / Abraham Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 571 bis)

EHC: C 88305:571bis

EHC: 650429 [C3–154 d / ds 635 e]

De landlooper / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
21)

EHC: C 88305:21

Het leed van Magda / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 512)

EHC: C 88305:512

EHC: 649301 [C3–153 d / ds 629 e]

Leeuwtje Van Damme / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 69)

EHC: 838356

EHC: C 88305:69

Roze omslag met illustratie, ongeopend.

Het licht in de duinen / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 494)

EHC: C 88305:494

Lina, de smokkelaarster / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 469)

EHC: C 88305:469

EHC: 649183 [C3–153 d / ds 628 e]

Een martelares / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 197)

EHC: C 88305:497

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649291 [C3–153 d / ds 628 e]

Martha's liefde / Abraham Hans. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 588 p. : ill.

EHC: 838987

In afleveringen.

De nachtwaker van Borgdamme / Abraham Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 599)

EHC: C 88305:599

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De nieuwe kasteelheer / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
407)

EHC: C 88305:407

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Onvergetelijke avonturen / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
415)

EHC: 581219 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:415

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



Oorlogswoeker / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 516)

EHC: C 88305:516
EHC: 649303 [C3–153 d / ds 629 e]

Op het eenzame eiland / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 425)

EHC: C 88305:425

De page van graaf Egmont / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
390)

EHC: C 88305:390
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649164 [C3–153 d / ds 627 e]

De pastoor van Lapscheure / Abraham Hans. — 4 ed. —
Dixmude : Impr. adm. Valère Decan. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 77)

EHC: 788389 [C3–166 d / ds 1055 e]
EHC: C 88305:77

Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.

De pelgrims en de roofridder / Abraham Hans. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 346)

EHC: C 88305:346
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De plaaggeest / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 370)

EHC: C 88305:370
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 671800 [C3–154 c / ds 692 e]

De pleegdochter van den mosselman / Abraham Hans. — Plaats
van uitgave niet gekend : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. :
ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 545)

EHC: C 88305:545

Een redder in den nood / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 398)

EHC: C 88305:398

De roover uit Eikenloo / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 467). — Titel varieert: De roover van
Eikenloo

EHC: C 88305:467
EHC: 649181 [C3–153 d / ds 627 e]

De rooversjongen / Abraham Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 861)

EHC: C 88305:861

Rosa van Dennenburg / Abraham Hans. — 2 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 198)

EHC: C 88305:198

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De schrik van het dorp / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 369)

EHC: C 88305:369

Sinterklaas op het eiland / Abraham Hans. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 584)

EHC: C 88305:584
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Sinterklaas te Mechelen / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 140)

EHC: C 88305:140
Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

EHC: 671807 [C3–154 c / ds 692 e]

De slaven van Oostende / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 396)

EHC: C 88305:396

Een slechte kamaraad / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 231)

EHC: C 88305:231

De sluwe goochelaar / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 366)

EHC: C 88305:366

De smokkelaars van Blankenberge / Abraham Hans. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 440)

EHC: C 88305:440
Convoluut

Een smokkelavontuur / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 453)

EHC: C 88305:453
Convoluut

Een smokkeldrama aan de Leie / Abraham Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 867)

EHC: C 88305:867

De spion / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 410)

EHC: C 88305:410
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Spion voor zijn land / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 209)

EHC: C 88305:209
Rode geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



De spionnen op den toren / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 145)

EHC: C 88305:145

Het spook op de spoorbaan / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 401)

EHC: C 88305:401
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649165 [C3–153 d / ds 627 e]

Het spook van de steengroeve / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 464)

EHC: C 88305:464
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649179 [C3–153 d / ds 627 e]

De stem aan de deur / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 438)

EHC: C 88305:438

De sterkste voetbalclub / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 188)

EHC: C 88305:188

Te Blankenberghe / Abraham Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 106)

EHC: C 88305:106
Onvolledig

Te Marche-les-Dames / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 497bis)

EHC: 581236 [C3–139 d / ds 307 e]
EHC: C 88305:497bis

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De tooveres van het ijs / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 483)

EHC: C 88305:483
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649195 [C3–153 d / ds 628 e]

Het turfschip van Breda / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 480)

EHC: C 88305:480
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649196 [C3–153 d / ds 628 e]

De twee gemzenjagers / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 347)

EHC: C 88305:347
Oranje geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Twee maal gered / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 470)

EHC: C 88305:470
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Vaders vlucht / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 496)

EHC: C 88305:496
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649290 [C3–153 d / ds 628 e]

De vagebond / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 263)

EHC: C 88305:263

De valsche Boudewijn / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 367)

EHC: C 88305:367

Van veehoeder tot edelman / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 581)

EHC: C 88305:581

De veerman van 't Zwin / Abraham Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 43)

EHC: C 88305:43

De verkleede krijgsman / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 458)

EHC: C 88305:458
Convoluut

EHC: 649174 [C3–153 d / ds 627 e]

Het verlaten schip / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 448)

EHC: C 88305:448
Convoluut

EHC: 649167 [C3–153 d / ds 627 e]

Het verloren testament / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 333)

EHC: C 88305:333

De verrassing van Oudenaarde / Abraham Hans. — 4 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 79). — Samen met Naar Eename

EHC: C 88305:79
EHC: 776284 [C3–166 E / DS E 991]

Vertellingen / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 100)

EHC: C 88305:100
Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.



Een Vlaamsche cow-boy / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
394)

EHC: C 88305:394

Een vlucht in Rusland / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 479)

EHC: C 88305:479
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649198 [C3–153 d / ds 628 e]

De vlucht van de kermis / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 393)

EHC: C 88305:393
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een vreemde nacht / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 416)

EHC: C 88305:416
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De vrek van de Ardennen / Abraham Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 594)

EHC: C 88305:594

De vuurtoren van het eiland Rona / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 388)

EHC: C 88305:388

De wandelende jood in Vlaanderen / Abraham Hans. — 3
ed. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 235)

EHC: C 88305:235
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De weeze van het Torenhof / Abraham Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 592)

EHC: C 88305:592

De weezen van de Beukenharst / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 455)

EHC: C 88305:455
Convoluut

EHC: 649169 [C3–153 d / ds 627 e]

De werklooze / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 449). —
Titel varieert: Werkloos

EHC: C 88305:449
Convoluut

De wilde ridder en het kind / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 475)

EHC: 581220 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:475

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een woelig leven / Abraham Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 403)

EHC: C 88305:403

Roze geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een wonderbare terugkeer / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
486)

EHC: C 88305:486

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649200 [C3–153 d / ds 628 e]

Het wonderkind / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 332)

EHC: C 88305:332

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De wraak van den Eskimo / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van Der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 461)

EHC: 581234 [C3–139 d / ds 307 e]

EHC: C 88305:461

De wraak van den verstooteling / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 498:bis)

EHC: C 88305:498 bis

EHC: 649292 [C0-ds 187]

De zes honderd Franchimonteezen / Abraham Hans. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 505)

/docman/dams/62779e/olvd2114704.jpg

/docman/lvdthumbs/f34b31/clvd3245832.jpg

EHC: C 88305:505

EHC: 649297 [C3–153 d / ds 628 e]

De zinneloozen te Gheel / Abraham Hans. — 3 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 17)

EHC: C 88305:17

De zonderlinge bezoeker / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 368)

EHC: C 88305:368

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een zonderlinge vergissing / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 501)

EHC: C 88305:501

EHC: 649294 [C3–153 d / ds 628 e]



De zoon van keizer Karel / Abraham Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 471)

EHC: C 88305:471

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649184 [C3–153 d / ds 628 e]

De zware straf / Abraham Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 864)

EHC: C 88305:864

De zwarte bende / Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 328)

EHC: C 88305:328

De zwarte vrouw uit den polder / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 472)

EHC: C 88305:472

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649154 [C3–153 d / ds 627 e]

Een angstig avontuur / Annie Hans. — 2 ed. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
326)

EHC: C 88305:326

Dick en de dieven / Annie Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 761)

EHC: C 88305:761

De gelaarsde kat / Annie Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 128)

EHC: C 88305:128

Roze omslag met illustratie. Ongeopend.

De heldhaftige scheepsjongen / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 713)

EHC: C 88305:713

In grooten nood / Annie Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 90)

EHC: C 88305:90

Een jaar van huis / Annie Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 147)

EHC: C 88305:147

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Leo op de kostschool / Annie Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 418)

EHC: C 88305:418

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De moeilijke redding / Annie Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 707)

EHC: C 88305:707

De twee weesjes / Annie Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 95)

EHC: 838414

EHC: C 88305:95

De verschijning in den kerstnacht / Annie Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 771)

EHC: C 88305:771

De vlucht van Jan Vermeer / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 690)

EHC: 830166 [C5–076 f]

EHC: C 88305:690

Williams wraak. . . / Annie Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 718)

EHC: C 88305:718

Harten van goud / B. Hans. — 5 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 14)

EHC: 830385 [C3–166 A / DS 1233 E]

EHC: C 88305:14

Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De jongens van den waterkant / B. Hans. — 3 ed. — Baesrode :
Boekdrukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 28)

EHC: 788380 [C3–166 d / ds 1055 e]

EHC: C 88305:28

De kinderen van den zeeloods / B. Hans. — 5 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 64)

EHC: 838297

EHC: C 88305:64

Roze omslag met illustratie, ongeopend.

De landverhuizers / B. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 68)

EHC: 838355

EHC: C 88305:68

Beige omslag met illustratie, ongeopend.

Nog gered / B. Hans. — 3 ed. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 57)

EHC: C 88305:57

Oranje omslag met illustratie, ongeopend.

De oude mantel / B. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 109)

EHC: C 88305:109

Lichtgroene omslag met illustratie. Ongeopend.



De oude redder / B. Hans. — 2 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 96)

EHC: C 88305:96

Toch beter thuis / B. Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill.

EHC: C 88305:101

Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.

Het bultje / Bastiaan Hans. — 4 ed. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 76)

EHC: C 88305:76

Goed voor kwaad / Bastiaan Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 80)

EHC: 788390 [C3–166 d / ds 1055 e]

EHC: C 88305:80

Ongeluk en geluk / Bastiaan Hans. — 3 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 105)

EHC: C 88305:105

De schatgravers / Bastiaan Hans. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
230)

EHC: C 88305:230

Rode geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De twee broeders / Bastiaan Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 99)

EHC: C 88305:99

Geı̈llustreerde omslag, ongeopend.

Zonder ouders / Bastiaan Hans. — 4 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 52)

EHC: C 88305:52 [S0–233 f]

Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Het avontuur van twee jongens / Helena Hans. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 265)

EHC: C 88305:265

EHC: 671768 [C3–154 c / ds 691 e]

De brand in het weeshuis / Helena Hans. — Contich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 762)

EHC: 806543 [C3–166 c / ds 1117 e]

EHC: C 88305:762

Het geheim van de spookhoeve / Helena Hans. — 3 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 248)

EHC: C 88305:248

Rode geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De kinderroof / Helena Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 607)

EHC: C 88305:607

De kleine zwerver / Helena Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 251)

EHC: 788088 [C3–166 d / ds 1053 e]
EHC: C 88305:251

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Onverwachte uitkomst / Helena Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 770)

EHC: C 88305:770

De redding uit de lucht / Helena Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 767)

EHC: C 88305:767

De twee Robinson Crusoé's / Helena Hans. — 2 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 360). — Titel varieert: De twee Robinson
Crusoë's

EHC: C 88305:360
Groene geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De wonderbare redding / Helena Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 306)

EHC: C 88305:306
EHC: 649148 [C3–153 d / ds 627 e]

De jachtwaker van Bolsloo / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 743)

EHC: C 88305:743

Het kind van den roover / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 730)

EHC: C 88305:730

De strijd rond Caen / W. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen en kinderen p.v.b.a. — 32 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 868)

EHC: C 88305:868

De hoeve bij de duinen / W.A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 417)

EHC: C 88305:417
EHC: 649190 [C3–153 d / ds 628 e]

Een bedrieger ontmaskerd / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 809)

EHC: C 88305:809

De doodenrit van den cowboy / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
850)

EHC: C 88305:850



Door wolven gered / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 795)

EHC: C 88305:795

Een drama in het gebergte / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 680)

EHC: C 88305:680

Gangsters in de lucht / Willem Hans. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 822)

EHC: C 88305:822

Het geheim van de grot / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
820)

EHC: C 88305:820

Het geheim van het watervliegtuig / Willem Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 838)

EHC: C 88305:838

Een gevecht om zijn leven / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 633)

EHC: C 88305:633

Een goudzoeker in Alaska / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 650)

EHC: C 88305:650

De heldenrit van Bill More / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 824)

EHC: C 88305:824

In het hol van den smokkelaar / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
846)

EHC: C 88305:846

De luchtreiziger / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 477)

EHC: C 88305:477

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 650426 [C3–154 d / ds 635 e]

De misdaad bij de haven / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
852)

EHC: C 88305:852

Een nacht vol gevaren / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 753)

EHC: C 88305:753

Ontvoerd met een vliegtuig / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
818)

EHC: C 88305:818

De ontvoering van Deana Rooke / Willem Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 760)

EHC: C 88305:760

Een onvergetelijke reis / Willem Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 622)

EHC: C 88305:622

Op het spoor van het smokkelschip / Willem Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 856)

EHC: C 88305:856

De ranch met het zwarte kruis / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
848)

EHC: 806541 [C3–166 c / ds 1117 e]
EHC: C 88305:848

De ruiters van den rodeo / Willem Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 763)

EHC: C 88305:763
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een schurk in de val / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 785)

EHC: C 88305:785

De smokkelaar van de Zwarte Hoeve / Willem Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 660)

EHC: C 88305:660

De smokkelaars van de ‘Tokio City’ / Willem Hans. — Kontich :
A. Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 830)

EHC: C 88305:830

De spookruiter / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 658)

EHC: C 88305:658

Het verborgen gelddoosje / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 601)

EHC: C 88305:601

Het verdwenen goudschip / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
841)

EHC: 806689 [C3–166 c / ds 1117 e]
EHC: C 88305:841



De verdwenen visschersknaap / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 693)

EHC: C 88305:693

Een verschrikkelijke zeetocht / Willem Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 779)

EHC: C 88305:779

Een Vlaming tusschen sneeuw en ijs / Willem Hans. —
Wetteren : Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 684)

EHC: C 88305:684

Een vreemde oudejaarsavond / Willem Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 482)

EHC: C 88305:482

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649199 [C3–153 d / ds 628 e]

Een vreeselijke dood / Willem Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 789)

EHC: C 88305:789

Een weldoener / Willem Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 646)

EHC: C 88305:646

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een zwerver in de Ardennen / Willem Hans. — Wetteren :
Drukkerij R. Bracke-Van Geert. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 615)

EHC: C 88305:615

De jacht op de veedieven / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
860)

EHC: C 88305:860

De ontvoering in den nacht / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 29 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
863)

EHC: C 88305:863

Voetballers in Amerika / Willy Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 495)

EHC: C 88305:495

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649272 [C3–153 d / ds 628 e]

De zeeroover van Duinkerke / Willy Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 595)

EHC: C 88305:595

Heerlijk duurt niet lang / Christiane Hart. —
Edegem-Antwerpen : Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ;
92)

EHC: 839041

Het kleedhokje / Ward Van Hecke. — Antwerpen : Uitgeverij C.
de Vries-Brouwers, 2018. — 206 p. — 978–90–5927–010–7

EHC: 838541 [C5–097 ea]

De blinde uil / Sadegh Hedayat ; [vert.] Gert J.J. de Vries. —
Amsterdam : Uitgeverij Jurgen Maas, 2018. — 133 p. —
Oorspronkelijke titel: Buf-e kur. — 978–94–91921–39–1

EHC: 838549 [C5–097 ea]

Woestijnvis / A.F.Th. van der Heijden. — Wageningen :
Houtpers, 2012. — Handgeschreven en gedrukte tekst

EHC: 838467

De koningin der Gretchen : roman / K.H. Helms-Liesenhoff. —
Strombeek : N.V. Uitgeverij De Schorpioen, 1960. — 205 p. —
(Zwarte engelen serie ; [ 19]). — Titel varieert: Koningin der
Gretchen

EHC: 838839

Fratsen in de sneeuw / J. Henderson. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 505). —
90–72522–03–6

EHC: 838599

Meisjeshandel / Heralth. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Palm’,
1960. — 64 p. — (Palmboekjes : kleine reeks ; 1960: 1)

EHC: 838948

Die lieve heerlijke Max : roman naar ware gegevens / Max
Herden ; André Lahaye. — Gent : Uitgeverij De Steenbok,
1971. — 214 p.

EHC: C 236258 [M-454 d]
Omslag overbonden door zwarte band met goudopdruk

EHC: 838748
Soepele omslag

Bit player : my life with presidents and ideas. — Washington,
D.C. : Brookings Institution Press, 2018. — 201 p. —
978–0–8157–3699–8 ; 978–0–8157–3700–1

UA–CST: MAG–OW–BB 37619

2 grietjes op zwerftocht / Hippe Hiker. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 438). — Titel
varieert: Twee grietjes op zwerftocht

EHC: 838524

Sex-avonturen in Griekenland / Hippe Hiker. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 138)

EHC: 839074

Sex-avonturen in Istanboel / Hippe Hiker. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 137)

EHC: 839073



Sex-avonturen in Marokko / Hippe Hiker. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1986. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 396)

EHC: 838517

Winterperikelen / Hippe Hiker. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1986. — 62 p. — (Sexy maxi in mini ; 398)

EHC: 838518

The secret garden = Mı̀mı̀ huāyuán / Frances Hodgson Burnett ;
[edit.] Yang Renjun ; [edit.] John Pasden ; [edit.] Cui Yu. —
Shanghai : Mind Spark Press LLC, 2015. — 96 p. : ill. —
(Mandarin companion ; 2015: 3). — Level 1: 300 characters. —
978–1–941875–00–1 ; 978–0–9910052–0–8 ;
978–0–9910052–5–3

UA–CST: T&L 809.51 G–BURN 2015

Blokske en de voetbal / Fons van Hoof. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 257)

EHC: 825721 [C5–072 f]
EHC: C 88305:257

De prins van Kakao / Fons van Hoof. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 205)

EHC: C 88305:205

De hoorndragers. — Borgerhout-Antwerpen : De Snuiver, 1935
EHC: 839067

Horo da opozicio / [zanger] Ĝanfranko ; [zanger] Ĝuljo ;
[naw.] Renato Korseti. — Pizo : Edistudio, 1979. — 22 p. —
(Muzika kulturo ; 1). — Met 1 audiocassette(s)

EHC: 838677
Basiswerk; 1 audiocassette(s)

Willem Tell / Maria van Hove. — 6 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 12)

EHC: C 88305:12
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Ego igitur : een tweede notitieboek, 2009–2013 / Paul Huys. —
Drongen : Huys, 2013. — 175 p. : ill. — (Losse notities ; 2)

EHC: 780182:2 [C5–040 ab]
LH: x

Billy's ballade / Paco Ibanez. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 49 p. — (Jaguar
western ; 1989: 31). — Titel varieert: De ballade van Billy Boy

EHC: 838663

Strijd om een stad / Paco Ibanez. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 48 p. —
(Jaguar western ; 1989: 49)

EHC: 838666

In restitutam regi valetudinem. Ecloga. — Parijs : ex
typographiâ Thiboust, regis typographi, 1744. — 9, [1] p. ; 4° ;
πsup>1/sup> (π1 + Asup>4/sup>) π2

UA–CST: MAG–P 13.1884

Contact / Maarten Inghels ; [fotograaf] Dries Segers. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2018. — 334 p. : ill. —
978–90–234–5477–9

EHC: 836816 [C5–106 ca]

LH: x

MID: Inghels 2018/356

De wraak van de commissaris / J. Ironside. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1994. — 48
p. — (Jaguar detective ; 1994: 39). — Titel varieert: De wraak
van de kommissaris

EHC: 838885

The sixty year dream : based on ‘Rip van Winkle’ by Washington
Irving = Liùshi Nián de Mèng / [bew.] Renjun Yang ;
[edit.] John Pasden ; [edit.] Ciu Yu. — Shanghai : Mind Spark
Press LLC, 2015. — 75 p. : ill. — (Mandarin companion ;
2015: 5). — Level 1: 300 characters. — 978–1–941875–04–9

UA–CST: T&L 809.51 G–IRVI 2015

Italian Renaissance diplomacy : a sourcebook / [edit.] Isabella
Lazzarini ; [edit.] Monica Azzolini. — Durham, N.C. : Institute
of Medieval and Early Modern Studies, Durham University,
2017. — 300 p. : ill. — (Durham medieval and Renaissance
texts and translations ; 6). — 978–0–88844–566–7

UA–CST: GES 946.1 H 51 AZZO 2017

Pas op, piraten! / Vera Janssens ; [ill.] Mieke Janssens. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 175 p. : ill. —
(Letterleesboek ; 2018: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI
Start, M3, E3, M4; CLIB Start, 3, 4 ; doelpubliek: 6–8. —
978–94–6131–869–5

EHC: 838730

Graded Chinese reader 2 : selected abridged Chinese
contemporary short stories = Han yu fen ji yue du 2 / Shi Ji. —
Beijing : Sinolingua, 2012. — 257 p. — Met 1 cd-rom(s). —
978–7–80200–375–0 ; 978–7–88717–242–6

UA–CST: T&L 809.51 G–SHI 2012

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Graded Chinese reader 3 : selected abridged Chinese
contemporary short stories = Han yu fen ji yue du 3 / Shi Ji. —
Beijing : Sinolingua, 2012. — 299 p. — Met 1 cd-rom(s). —
978–7–80200–415–3 ; 978–7–88717–233–4

UA–CST: T&L 809.51 G–SHI 2012

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

De avonturen van een hovenier / Walter Jonckheere. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 405)

EHC: C 88305:405

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Gered uit de sneeuw / Walter Jonckheere. — 4 ed. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 131)

EHC: C 88305:131



De moedige padvinder / Walter Jonckheere. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 419)

EHC: C 88305:419

Naar Kongo / Walter Jonckheere. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
307)

EHC: C 88305:307
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een week in een kamp / Walter Jonckheere. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 280)

EHC: C 88305:280
Groene omslag met illustratie. Ongeopend.

Het jaar van de kaaiman : de 50 kwaadste columns van Koen
Meulenaere in De Tijd. — Brussel : Mediafin, 2013. — Titel
varieert: Het jaar van de kaaiman : de kwaadste columns van
Koen Meulenaere in De Tijd ; titel varieert: Het jaar van de
kaaiman : de kwaadste columns van Koen Meulenaere in De
Tijd en het Faudste Nieuws van Jan Nelis ; supplement van: De
tijd : dagblad

UA–CST: MAG 4061/1
(2013–2017)

UA–SOR: zw 80 G–MEUL
(2014); (2016)

AP–MEI: OK 307/263 MEUL
EHC: 782489 [C2–345 b]

(2013–2018)

Ontrouw / P. Kane. — Schoten : P. Verbeeck, 1955. — 72 p. —
(Flamingo ; 8)

EHC: 838944

Tadeusz Kantor en het circus van de dood: teksten over
onafhankelijk theater / [compil.] Johan de Boose. —
Amsterdam : International Theatre & Film Books, 1991. — 188
p. : ill. — 90–6403–280–7

UA–CST: MAG–UIA–B 17354
AP–KC: UT–TBG–KANTO-deboose-1
AP–KC: UT–TN–BOOSE-tadeusz-1
EHC: 560635 [C0–029 e]

In the Sky / Kamini Khanduri. — Oxford : Oxford University
Press, 2018. — 32 p. : ill. — (Oxford Read and Discover ;
Discover! 1). — 978–0–19–464630–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE KHAN

Jobs / Kamini Khanduri. — Oxford : Oxford University Press,
2018. — 40 p. : ill. — (Oxford Read and Discover ; Discover!
2). — 978–0–19–464686–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE KHAN

De zaak J.Robert Oppenheimer / Heinar Kipphardt ; [vert.] Jean
A. Schalekamp. — Nijmegen : Socialistiese Uitgeverij,
1979. — 174 p. — (Auteurs van de tweede eeuwhelft ; 1965: 2)

AP–KC: UT–TN–KIPPH-zaakopp-1
EHC: C 195947:[12] [M-225 e]

Strafbataillon 786 / Gottfried Kluge. — Brussel : Uitgeverij des
Archers, 1978. — 222 p. — (Collectie de Soudards ; 5)

EHC: 838978

10–4 : poems, collages / Adriána Kóbor ; [ill.] Luc Fierens. —
Weerde : Luc Fierens, 2018. — losbladig : ill. — Losbladige
uitgave bijeengehouden met een paperclip en verpakt in een
bruine enveloppe met opgeplakte foto

EHC: 838923

I love Dick / Chris Kraus. — London : Serpent's Tail, 2016. —
261 p. — First published: Los Angeles, CA : Semiotext(e),
1997. — 978–1–78125–648–0

AP–CMU: CMU 800 KRAU 2016

Onder de nazi laars / Helmuth Kruger. — Brussel : Uitgeverij
des Archers, 1978. — 210 p. — (Collectie de Soudards ; 6). —
Titel varieert: Onder de nazi-laars

EHC: 838979

Sangofragoj : rakonto de virino, kiu transvivis gulagon / Jiřı́ S.
Kupka ; [verteller] Věra Sosnarová ; [naw.] Jiřı́ Brauner ;
[vert.] Jan Werner. — 5 ed. — Brno : Kartuziana Eldonejo,
2018. — 239 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Krvavé
jahody. — 978–80–87864–92–0

EHC: 838458

Le voyage de monsieur Perrichon / Eugène Labiche ; Edouard
Martin ; [edit.] A.H.E. Verhaegh. — 10 ed. — Zwolle : Tjeenk
Willink. — 78 p. — (Lectures classiques ; 16)

UA–CST: MAG 49 F 10
AP–KC: MT–TF–LABIC-voyaged-1

La autopista : the movie / Jorge Enrique Lage. — La Habana :
Editorial Cajachina, 2014. — 168 p. — (Colección G. ; 2014:
2). — 978–959–278–011–8

UA–CST: MAG–OW–AA 46510

Vertel het iemand : roman / Rachida Lamrabet. — Kalmthout :
Polis, 2018. — 255 p. — 978–94–6310–310–7 ; 2018401328

EHC: 838594

Eeuwig Donker / Tjeerd Langstraat. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jalapeño Books, 2017. — 312 p. —
978–90–826679–0–5

EHC: 838560

Ce vain combat que tu livres au monde / Fouad Laroui. —
Paris : Julliard, 2018. — 252 p. — (Pocket ; 16975). —
978–2–266–27563–7

UA–CST: T&L 840.8 P–LARO 2018

L'insoumise de la porte de Flandre : roman / Fouad Laroui. —
Paris : Julliard, 2017. — 131 p. — 978–2–260–03041–6

UA–CST: T&L 840.8 P–LARO 2017

Sinterklaas in de Groote Oorlog / Alfons Lefebure ; Luc
Peleman. — Elversele : Heemkundige Kring Braem, 2018. —
76 p. : ill.

EHC: 838791



Paniek in Parijs / Bruce Lens. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1989. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 460)

EHC: 838588

Dat gebeurt hier niet / Sinclair Lewis ; [vert.] Irene Paridaans ;
[vert.] Joost Pollman ; [vert.] Jan Willem Reitsma. —
Amsterdam : Lebowski Publishers, 2017. — 446 p. —
Oorspronkelijke titel: It can't happen here. —
978–90–488–4002–1 ; 978–90–488–4003–8

UA–CST: T&L 820.73 P–LEWI 2017
EHC: 827288 [C5–093 db]
KdG–SLA: 868 LEWI

Les libertins en campagne / [edit.] Jacques Cormier. — Paris :
Classiques Garnier, 2018. — 180 p. — (Bibliothèque du XVIIIe
siècle ; 39). — 978–2–406–08052–7 ; 978–2–406–08053–4

UA–CST: T&L 840 P–CORM 2018

Vrijstaat / H.G. Liebentrau. — Amsterdam : uitgever niet
gekend, 1982

EHC: 838483

Lichte meisjes met zware rollen / Mary Lincke. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1966. — 95 p. — (Cherie reeks ; 14)

EHC: 839052

Begeer haar niet : enkel voor volwassenen / Conald Lueger. —
Deurne : O. Huybrichs, 1962. — 95 p. — (Zwart-roze
collection ; 31)

EHC: 838822

De dood was haar minnaar / Conald Lueger. —
Deurne-Antwerpen : Uitgeverij ‘A.B.C.’, 1962. — 93 p. —
(Zwart-roze collection ; 6)

EHC: 838825

Opstand in het bordeel / Conald Lueger. — Deurne-Antwerpen :
Uitgeverij ‘A.B.C.’, 1962. — 94 p. — (Zwart-roze collection ;
10)

EHC: 838824

Sex-appeal en kant : enkel voor volwassenen / Conald
Lueger. — Deurne : O. Huybrichs, 1962. — 96 p. —
(Zwart-roze collection ; 25). — Titel varieert: Sex appeal en
kant

EHC: 838821

De wufte Parisienne : enkel voor volwassenen / Conald
Lueger. — Deurne : O. Huybrichs, 1962. — 94 p. —
(Zwart-roze collection ; 18). — Titel varieert: De wufte
Parisienne : de schrik der gangsters, de lieveling der vrouwen

EHC: 838823

Tussen krop en keel / Marcel van Maele ; [ill.] Fred Bervoets ;
[medewerker] Paul De Vree. — Antwerpen : Galerij de Zwarte
Panter, 1979. — losbladig : ill.

/docman/dams/9f61d6/olvd13933108.jpg

/docman/lvdthumbs/722feb/clvd3182625.jpg

EHC: 838920
EHC: 642583 [C2–611 d]

Met: 5 etsen
KMSKA: PRENT–PR K17 L12

Oud moedertje / Carmen Maerten. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 28 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 149)

EHC: 838357
EHC: C 88305:149

Omslag met illustratie. Ongeopend.

De blauwe vogel / M. Maeterlinck ; [vert.] G.M. van der
Wissel-Herderschee. — Amsterdam : Naaml. Venn. Drukkerij
Jacob van Campen, 1921. — 237 p. — Oorspronkelijke titel:
L'oiseau bleu

https://www.dbnl.org/tekst/maet001blau01 01

AP–KC: UT–TN–MAETE-blauwev-1
EHC: C 157479 [M-40 e]
Anet: ANET

Fietsen . In de put . Mama? / Gregie de Maeyer. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 135 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 7 jaar. — 978–94–6131–916–6

EHC: 838699 [C5–108 ca]

Annik Raimbert : roman / Victor Margueritte ; [bew.] Lode
Ruys. — Antwerpen : Uitgeverij ‘Libra’, 1953. — 289 p. —
(Kristal-boek ; 1953: 3). — Oorspronkelijke titel: Le
compagnon

EHC: 838819

Correspondance de Marie de Hongrie avec Charles Quint et
Nicolas de Granvelle / [edit.] Laetitia Gorter-van Royen ;
[edit.] Jean-Paul Hoyvois ; [medewerker] Heide
Stratenwerth. — Turnhout : Brepols, 2009. —
978–2–503–51101–6 ; 978–2–503–58042–5

UA–HB: CST–GES–MARNG
UA–CST: GES 949.1 H 51 GORT 2009
EHC: 739929 [C0–486 b]

1

La double inconstance: comédie / Pierre Carlet de Chamblain
de Marivaux ; [edit.] Bernard Marquet. — Paris : Librairie
Larousse, 1975. — 111 p. : ill. — (Nouveaux classiques
Larousse ; 1975: 1)

UA–CST: T&L 840 P–MARI 75
AP–KC: MT–TF–MARIV-double-1

Als je me nog hebben wilt? / Susanne Marken. —
Edegem-Antwerpen : Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Charming
reeks ; 94). — Titel varieert: Als je me nog hebben wilt

EHC: 839008

Geluk in de liefde / Jules Mary. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’. — 419 p. — (Collectie : drama & liefde ; [ 6])

EHC: 839023

De gemartelde moeder / Jules Mary. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’, N.V. — 419 p. — (Collectie : drama & liefde ; [
7]). — Titel varieert: Gemartelde moeder ; oorspronkelijke titel:
Mademoiselle Guignol

EHC: 839024



Moederbede / Jules Mary. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’, N.V. — 590 p. — (Collectie : drama & liefde ; [
2]). — Oorspronkelijke titel: La charmeuse d'enfants

EHC: 839016

Verzwonden geluk / Jules Mary. — Brussel : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’, N.V. — 419 p. — (Collectie : drama & liefde ; [
4]). — Oorspronkelijke titel: Le paradis perdu

EHC: 839020

De wraak van Rose-Manon / Jules Mary. — Brussel : Uitgeverij
‘De Schorpioen’. — 479 p. — (Collectie : drama & liefde ; [
5]). — Titel varieert: De wraak van Rose Manon ;
oorspronkelijke titel: La revanche de Rose-Manon

EHC: 839022

Helping around the world / Sarah Medina. — Oxford : Oxford
University Press, 2010. — 56 p. : ill. — (Oxford Read and
Discover ; Discover! 6). — 978–0–19–464562–1

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS MEDI

Het bocheljongetje / Joz. Mellaerts. — 3 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 165)

EHC: C 88305:165
Omslag met illustratie. Ongeopend.

Jo en de gevaarlijke katjes / Lou Meryll. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1967. —
159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 26)

EHC: 700433:26

Jo en de goede moordenares / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1967. — 158 p. — (Jo Durand : avonturier ; 28)

EHC: 700433:28

Jo en de liefdesmachine : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1965. — 158 p. — (Jo Durand : avonturier ; 23)

EHC: 700433:23

Jo en de sex-club : roman / Lou Meryll. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1965. —
157 p. — (Jo Durand : avonturier ; 24)

EHC: 700433:24

Jo en het levende speelgoed : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1965. —
159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 16)

EHC: 700433:16

Jo en het liefje van de gangster : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1965. —
159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 7)

EHC: 700433:7

Jo en het moderne liefdeselexir : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1965. —
157 p. — (Jo Durand : avonturier ; 3)

EHC: 700433:3

Jo en het stoute meisje : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1965. — 159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 22)

EHC: 700433:22

Jo en het uitgekookte grietje : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1965. —
159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 15)

EHC: 700433:15

Jo gaat op huwelijksreis : roman / Lou Meryll. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1965. —
159 p. — (Jo Durand : avonturier ; 6)

EHC: 700433:6

Missa in festo S. Hieronymi Aemiliani confessoris,
congregationis Somaschae fundatoris . Missa in festo S.
Joannae Franciscae Fremiot a Chantal viduae . Missa in festo
S. Josephi Calasanctii a Matre Dei confessoris . Missa in festo
S. Josephi a Cupertino confessoris. — Antwerpen : Officina
Plantiniana, 1769. — 8 p. ; 2° ; ∗sup>4/sup>. — Drukker
afgeleid van drukkersmerk. — 000002 - # ∗b1 ∗ t : # ∗b2 ∗2 .$

MPM

Plaats in convoluut: 29/32; ingebonden in 'Missae propriae . . . .
Mechliniensi4

MPM

Plaats in convoluut: 8/12

EHC: 815386:7 [C2–521 a]

Convoluut

EHC: 815444:4 [C2–578 e]

Convoluut

EHC: 819373:4 [C2–521 a]

Convoluut

EHC: 828595:4

Convoluut

EHC: 828615:5 [C2–522 A]

Convoluut

EHC: 828836:13 [C2–522 a]

Convoluut

EHC: 829546:3

Convoluut

EHC: 829567:7 [C2–580 b]

Convoluut

EHC: 838924:7

Convoluut

EHC: 695915:4 [C2–568 d]

Convoluut

Missae pro defunctis cum ordinario et canone ut in ipsis
servatur ex Missali Romano desumptae. — Mechliniae : H.
Dessain, 1896. — 46 p. : ill.

EHC: 838771:1

Convoluut; Bindfout

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et Urbani
VIII. auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, apud Albertum Moretum,
1837. — 606, cxxxii p. ; 2°

MPM: K 644

zaal 3 (tijdelijk in zaal 3)



MPM: 2 189

MPM: O.B 11.1

MPM: O.B 11.2

EHC: F 245722 [C2–508 d]

EHC: 818465:1 [C5–308 a]

Convoluut

EHC: 827354:1 [C2–579 b]

Convoluut

EHC: 838981:1 [C2–580 b]

Convoluut

EHC: 839304:1 [C2–580 b]

Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii V. jussu editum, Clementis VIII. et Urbani
papae octavi auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, 1751. — [68], 624, CXXVI, [4] p.
: ill. ; 2° ; sup>π/sup>A–Esup>6/sup>
sup>π/sup>Fsup>4/sup> A–Zsup>6/sup>
Aa-Zzsup>6/sup> Aaa-Fffsup>6/sup> AA–KKsup>6/sup>
LLsup>4/sup> MM1. — 175102 - # ∗a1 A2 $or : # ∗a2 F2 tu$
- # ∗b1 A $ : # ∗b2 2M $mart

MPM: B 209

met enkele aparte missenbr>e:MPM:2523

MPM

Plaats in convoluut: 1/3

EHC: 815386:1 [C2–521 a]

Convoluut

EHC: 828615:1 [C2–522 a]

Convoluut ; Onvolledig fol. A1 en F4 ontbreken

EHC: 838924:1 [C2–523 a]

Convoluut

EHC: 769811 [C2–577 d]

15 losse folia

Onvolledig, enkel 15 losse gegraveerde folia

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii V. jussu editum, Clementis VIII. et Urbani
papae octavi auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, 1773. — [64], 630, cxxxviii p. :
ill. ; 2° ; ∗-5∗sup>6/sup> 6∗sup>2/sup> A-3Fsup>6/sup>
3Gsup>2/sup> χ1 sup>2/sup>2A-2Ksup>6/sup>
sup>2/sup>2Lsup>8/sup> [sup>2/sup>2M1]. —
Bibliografische referentie STCV 6888866. — 177302 - # a1 ∗2
Ord : # a2 6∗1 $regene - # b1 A2 nos : # b2 3G2 ténde, - # c1
2A1 ,$ : # c2 2L3 m$vi

MPM: K 675

MPM: A 150

MPM: K 675.2

MPM: K 675.3

MPM: 2 117

losbladig; Onvolledig: einde ontbreekt vanaf p. cxxxii

EHC: 819615:1 [C2–579 a]

Onvolledig, einde (fol. 2L7–8 en 2M1) ontbreekt ; Convoluut

EHC: 838940 [C2–580 b]

La ora pozidono / Julian Modest. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1984. — 68 p. — 963–571–132–8

EHC: 838905

Blue aloha / Patrick Modiano ; [vert.] Maarten Elzinga ;
[naw.] Dirk Leyman. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij Vleugels, 2018. — 78 p. — 978–90–78627–61–6

EHC: 838510 [C5–097 ea]

L'avare : comédie / Moliere ; [edit.] Léon Lejealle. — Paris :
Librairie Larousse, 1971. — 141 p. — (Nouveaux classiques
Larousse ; 1971: 5)

UA–CST: MAG–OW–AA 39189

AP–KC: MT–TF–MOLIE-avare-1

Le bourgeois gentilhomme : comédie-ballet / Molière ;
[edit.] Yves Hucher. — Paris : Librairie Larousse, 1963. — 134
p. — (Nouveaux classiques Larousse ; 1963: 3)

AP–KC: MT–TF–MOLIE-bourgeo-1

Le misanthrope / Molière ; [edit.] G. Sablayrolles. — Paris :
Librairie Larousse, 1965. — 126 p. : ill. — (Nouveaux
classiques Larousse ; 1965: 3)

UA–CST: MAG–A 3249

UA–CST: OW 840 F–NCL:1965 MOLI

AP–KC: MT–TF–MOLIE-misanth-1

Mauricio Molina / [inl.] José Gordon. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de México, 2017. — 48 p. —
(Material de lectura : cuento contemporáneo: nueva época ;
133). — 978–607–02–9606–2

UA–CST: MAG–BR–B 4467

De Koersk : Poetins eerste crisis: de dramatische ramp met de
kernonderzeeër / Robert Moore ; [vert.] Ineke van den
Elskamp. — Geheel herziene, geactualiseerde en aangevulde
editie van de eerste druk uit 2002. — Amsterdam : Uitgeverij
Balans, 2018. — 304 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Kursk :
Putin's first crisis and the Russian navy's darkest hour ;
Filmeditie van de internationale bestseller. —
978–94–6003–887–7

EHC: 838564 [C5–106 da]

Die beiden Flaschen / Christian Morgenstern. — Plaats van
uitgave niet gekend : De Lange Afstand, 1984

EHC: 838554

De riffen der hartstocht / Van Morrow. — Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 33)

EHC: 839026

In de wildernis : tochten door Wisconsin, Nevada, Californië en
Alaska / John Muir ; [vert.] Eefje Bosch. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2018. — 197 p. —
978–90–282–8032–8

UA–CST: T&L 820.73 P–MUIR 2018

Rip Van Winkle and the legend of sleepy hollow / Margaret
Murphy ; Washington Irving. — Harlow : Pearson Education,
2008. — 27 p. : col. ill. — (Pearson English Readers ; level
1). — 978–1–4058–4280–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE IRVI



De gluurder / John Neal. — 2 ed. — Gent : Uitgeverij De
Steenbok, 1969. — 220 p. : ill.

EHC: 838852

De Nederlandse poëzie van de twintigste en de eenentwintigste
eeuw in 1000 en enige gedichten / [compil.] Ilja Leonard
Pfeijffer. — Amsterdam : Prometheus, 2016. — 1434 p. —
978–90–446–3197–5

EHC: 816050 [C5–060 ec]
LH: x

Guadalupe Nettel / [inl.] Emiliano Monge. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de México, 2017. — 53 p. —
(Material de lectura : cuento contemporáneo: nueva época ;
132). — 978–607–02–9598–0

UA–CST: MAG–BR–B 4466

Festivals Around the World / Richard Northcott. — Oxford :
Oxford University Press, 2018. — 48 p. : ill. — (Oxford Read
and Discover ; Discover! 3). — 978–0–19–464382–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE NORT

Het doorboorde hart / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke
Arijs. — Amsterdam : Xander, 2018. — 143 p. —
Oorspronkelijke titel: Frappe-toi le cœur. —
978–94–016–0854–1

EHC: 839103

Nu ben ik alleen: 101 monologen uit de toneelliteratuur /
[compil.] Hanna Oberman ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 1997. — 304 p. —
90–6403–176–2

AP–KC: UT–TN–OBERM-nubenik-1
EHC: 602186 [C0–134 f]

C0

Winnaars hebben een plan : van het veld naar het leven / Sven
Nys. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 219 p. : ill. —
978–94–6131–880–0

EHC: 838711
Tweede druk.

Omaĝoj : poemtradukoj plejparte el la angla / [vert.] William
Auld. — Chapecó : Fonto, 1987. — 152 p. — (Fonto-serio ; 16)

EHC: 838911

Simon Boccanegra : melodramma in drie bedrijven en een
proloog / [comp.] Giuseppe Verdi ; [libr.] Maria Piave ; Arrigo
Boito ; [pass. aut.] Antonio Gutiérrez ; Opera Vlaanderen
Antwerpen-Gent. — Antwerpen : Opera Vlaanderen, 2017. —
136 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–VERDI-simonbo-1

De geheimzinnige verdwijning / Edward Philipps
Oppenheim. — Hoboken : Drukk. Lectura, 1912. — 64 p. —
Oorspronkelijke titel: The missing M. Delora

EHC: C 138030:1 [S1–672 d]
Gele omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 838444
Gele omslag.

Ter wille van een levende bouwkunst: een keuze uit zijn
schrifturen, verzameld en ingeleid door K. Wiekart / J.J.P.
Oud. — 's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1962. — 159 p. :
ill.

UA–CST: ONTW 72 G–OUD
UHasselt: 72 NLJO 1962

Lesbische lentegloed / Vin Packer. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1971. —
190 p. — Oorspronkelijke titel: Spring fire

EHC: 838857

Ignacio Padilla / Ignacio Padilla ; [inl.] Pedro Ángel Palou. —
Ciudad de México : Universidad Nacional Autónoma de
México, 2016. — 29 p. — (Material de lectura : cuento
contemporáneo: nueva época ; 131). — 978–607–02–8480–9

UA–CST: MAG–BR–B 4465

Les marchands de gloire : pièce en cinq actes / Marcel
Pagnol. — Paris : Presses Pocket, 1964. — 216 p. — (Presses
pocket ; 1297). — 2–266–00432–8

AP–KC: MT–TF–PAGNO-marchan-1

How to Stay Healthy / Julie Penn. — Oxford : Oxford
University Press, 2017. — 48 p. : ill. — (Oxford Read and
Discover ; Discover! 4). — 978–0–19–464445–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE PENN

Carlos Pereda / [inl.] Guillermo Hurtado. — 2 ed. — México,
D.F. : Universidad Nacional Autónoma de México, 2012. — 53
p. — (Material de lectura : el ensayo contemporáneo en
México ; 3). — 978–607–02–3643–3

UA–CST: MAG–BR–B 4468

De supersmurf / Peyo ; [bew.] Yvan Delporte. — Sittard :
Dupuis, 1983. — Ill. — (TV-smurfen ; 1). — 90–314–0911–1

EHC: 838633:1

Old times / Harold Pinter. — London : Methuen & Co.,
1971. — 75 p. — 0–416–18650–5

UA–CST: MAG–OW–AA 36885
AP–KC: UT–TE–PINTE-oldtime-1

Poemoj de Licius = Poems of Zhou Liuxi / [compil.] Licius. —
Plaats van uitgave niet gekend : Licius, 2002. — 2 v. —
962–8458–07–5

EHC: 838897
2

Poesı́a indı́gena de la altiplanicie / [edit.] Ángel Marı́a Garibay
K. — 7 ed. — México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma
de México, 2014. — 189 p. : ill. — (Biblioteca del estudiante
universitario ; 11). — 978–607–02–5251–8

UA–CST: MAG–OW–AA 46516

Der Zauberer : ein Singspiel in zween Aufzügen / [comp.] Henri
Croes ; Poinsinet. — Regensburg : Breitfeldischen Schriften,
1781. — 56 p. — losbladig

AP–KC: MM–LZ–DECRO-zaubere-1
Xerocopie



Nokto da timo : kaj aliaj noveloj / Bertram Potts. — Åbyhøj :
Dansk Esperanto Forlag, 1971. — 79 p. — 87–85020–45–1

EHC: 838712

Prima die libera post IV. januarii : In festo sancti Titi episcopi
confessoris. Duplex. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1800. — [1] folio('s). — 000000 - # b1=b2
Festo ngel

EHC: 838981:2
Convoluut

Twee hippe grietjes / R. Pullitzer. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 440)

EHC: 838526

Fundada en el tiempo : aires de varios instrumentos por la
Ciudad de México / Vicente Quirarte. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de México, 2014. — 227 p. —
(Textos de difusión cultural : serie Antologı́as ; 2014: 1). —
978–607–02–5588–5

UA–CST: MAG–OW–BB 37461

Andromaque: tragédie / Jean Racine ; [edit.] Félix Guirand. —
24 ed. — Paris : Librairie Larousse, 1933. — 88 p. : ill. —
(Classiques Larousse ; 1937: 2)

AP–KC: MT–TF–RACIN-androma-1
EHC: C 133436:[31] [S1–652 i]

Athalie: tragédie / Jean Racine ; [medewerker] René
Vaubourdolle. — Paris : Librairie Hachette, 1935. — 94 p. :
ill. — (Classiques illustrés Vaubourdolle ; 55)

UA–CST: MAG–OW–A 14397
AP–KC: MT–TF–RACIN-athalie-1

Esther : tragédie tirée de l'écriture sainte / Jean Racine. — 11
ed. — Paris : Ancienne Librairie Poussielgue, 1910. — p.
435–508

AP–KC: MT–TF–RACIN-esther-1

Het voltrekken / [ill.] Ysbrant ; Hugo Raes ; [naw.] Michel
Oukhow. — Antwerpen : Galerij De Zwarte Panter, 1982. —
losbladig : ill.

/docman/dams/8cb1eb/olvd13933087.jpg

/docman/lvdthumbs/b441dc/clvd14280388.jpg

EHC: 793895 [C2–509 a]
EHC: 838914

Al de vrouwen van mijn vriend / F. de Ravet. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1991. — 62 p. — (Sexy : volledige erotische
roman ; 237). — 90–72522–03–6

EHC: 839085

Plezier, pijn en poen / F. de Ravet. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1993. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 553)

EHC: 838655

Un choix difficile : roman / Francis de Ravet. — Brussels :
C.P.C. — 98 p. : ill. — (Collection Cordon rouge pour adultes ;
4)

EHC: 838968

Driftig baasje / Francis de Ravet. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1989. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
174)

EHC: 839080

De kasteelvrouw en de pornograaf / Francis de Ravet. —
Brussels : Uitgeverij Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy maxi in
mini ; 413)

EHC: 838520

Lieftallige Anna / Francis de Ravet. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1989. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 449)

EHC: 838585

De porno-fabrikanten / Francis de Ravet. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1987. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 412)

EHC: 838519

How we Make Products / Alex Raynham. — Oxford : Oxford
University Press, 2017. — 48 p. : ill. — (Oxford Read and
Discover ; Discover! 3). — 978–0–19–464383–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE RAYN

Materials To Products / Alex Raynham. — Oxford : Oxford
University Press, 2015. — 56 p. : ill. — (Oxford Read and
Discover ; Discover! 5). — 978–0–19–464505–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE RAYN

Rederijkersspelen naar een handschrift ter bibliotheek van het
Leidsche Gemeentearchief / [edit.] N. van der Laan. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1932. — 140 p.

UA–CST: MAG–OW–B 58612

AP–KC: MT–TG–VANDE-rederij-1

EHC: C 66503 [S0–84 d]

Les entravés (vocations) / Georges Rens ;
[medewerker] Georges Eekhoud. — Bruxelles : Librairie
moderne. — 111 p. — (Collection junior ; 11). — Titel varieert:
Vocations

EHC: 838450 [C5–107 ca]

Begeerte en kosmisch verlangen / K. Ringoet ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Roger van Akeleyen. — Antwerpen : De Zwarte
Panter, 1981. — Ill. — Suite van 6 etsen met gedichten.

/docman/dams/9e35c6/olvd13933152.jpg

/docman/lvdthumbs/40f3ba/clvd14794366.jpg

EHC: 838928

Bosniaj elegioj / Ranko Risojević ; [vert.] Vesna Skaljer-Race ;
[ill.] Omer Berber ; [inl.] Spomenka Štimec ; [inl.] Luciija
Borĉiĉ. — Banja Luka : Komunuma Organizo de
Esperanto-junularo, 1986. — 45 p. : ill. — (Biblioteko ‘Banja
Luka’ ; 1986: 1). — Oorspronkelijke titel: Bosanske elegije

EHC: 838742

Naakt in de zon / Michel Rodez. — Antwerpen : Uitgeverij
Cultus, 1965. — 95 p. — (Eroclub ; 2)

EHC: 839101



The importance of being Earnest / Jane Rollason ; Oscar
Wilde [1854–1900.] ; Lyndon Hayes. — Harlow : Pearson
Education, 2010. — 41 p. : ill. — (Pearson English Readers ;
level 2). — 978–1–4058–9203–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE WILD

Pon-recce / Pjeroo Roobjee ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : Zwarte Panter, 2000. — Ill.

/docman/dams/80cb23/olvd13933106.jpg

/docman/lvdthumbs/a0c647/clvd3105691.jpg

AP–CMU: CMU 700.8 BERV 2000
Preciosum, raadpleging enkel op aanvraag

EHC: 838919
EHC: 630190 [C2–611 e]

Met: 8 foto's en 1 foto tankpiste

Wie Hohenegg liefhad / Gert Rothberg. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1966. —
190 p. — (Schorpioen dames roman ; 39). — Oorspronkelijke
titel: Hohenegg und seine zwei Frauen

EHC: 839063

Sexdagboek / Heleen van Royen. — Amsterdam : Lebowski
Publishers, 2018. — 269 p. — 978–90–488–3867–7

EHC: 838779

#kleingelukske : geluk zit in een klein boekske / Lynn Van
Royen. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. —
978–94–6131–901–2

EHC: 838724
Tweede druk.

Mouk, de zwarte mousso : roman / Louis-Charles Royer ;
[vert.] J. Hekkelman. — Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De
Schorpioen’ N.V., 1960. — 207 p. — (Zwarte engelen serie ; [
20]). — Oorspronkelijke titel: Mouk, la maı̂tresse noire

EHC: 838841

De schaal der zonde : roman / Louis-Charles Royer. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1960. —
203 p. — (Zwarte engelen serie ; [ 18])

EHC: 838833

Pozos / José Ramón Ruisánchez. — México, D.F. : Literatura
UNAM, 2015. — 145 p. : ill. — 978–607–445–398–0 ;
978–607–02–6455–9

UA–CST: MAG–OW–BB 37469

Bissextile : roman / Eric Russon. — Paris : Robert Laffont,
2018. — 353 p. — 978–2–221–18884–2

EHC: 838529 [C5–097 ea]

Hoe IJslandvisschers Kerstmis vierden / John Sacré. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 746)

EHC: C 88305:746

De jonge verstekeling / John Sacré. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 498)

EHC: C 88305:498
EHC: 649337 [C3- 153 d / ds 629 e]

Muiters op de Bounty / John Sacré. — Kontich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 721)

EHC: 830167 [C5–076 f]
EHC: C 88305:721

De ridder met het zilveren kruis / John Sacré. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 490)

EHC: C 88305:490
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

EHC: 649339 [C3–153 d / ds 629 e]

Danjo en Vjetnamio / Katumoto Saotome ; [ill.] Teruyo
Endô. — Tokio : Ikebukuro Esperanto-Societo, 1974. — 46 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Betonamu no Dâtyan

EHC: 838725

Le diable et le bon dieu : trois actes et onze tableaux / Jean-Paul
Sartre. — S.l. : Gallimard, 1951. — 241 p.

AP–KC: MT–TF–SARTR-diable-1

Les mains sales : pièce en sept tableaux / Jean-Paul Sartre. —
Paris : Gallimard, 1948. — 245 p.

AP–KC: MT–TF–SARTR-mainssa-1

De edelmoedige schildknaap / Lodewijk Scheltjens. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 812)

EHC: C 88305:812

Tinneke / Lodewijk Scheltjens. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 132). — Samen met De pot verwijt den
ketel, dat hij zwart ziet

EHC: C 88305:132

Aan Anna Blomme / Kurt Schwitters ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Breda : De Klaproos, 2019. — Vouwblad

EHC: 839043

Essay over mijn paraplu / Marcel Schwob ; [vert.] Mirjam de
Veth. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Vleugels,
2018

EHC: 838511

De afspraak / Michael Sels. — Kalmthout : Van Halewyck,
2018. — 259 p. — Doelpubliek: 15+. — 978–94–6131–835–0

EHC: 838706

Soldatengenoegens : roman / Leopold da Serra ; [bew.] Lode
Ruys. — Antwerpen : Uitgeverij ‘Libra’, 1954. — 250 p. —
Oorspronkelijke titel: Plaisirs de soldats

EHC: 838820

Het vurige kamermeisje : roman / Michel Servan. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V., 1960. —
191 p. — (Zwarte engelen serie ; [ 17]). — Oorspronkelijke
titel: L'ardente chambrière

EHC: 838826



A midsummer night's dream / William Shakespeare ;
[edit.] Harold F. Brooks. — London : Methuen, 1979. — 164
p. — 0–416–17940–1

UA–CST: MAG–A 1065
AP–KC: UT–TBG–SHAKE-midsumm-1

Een echtgenoot wordt opgeruimd / F. Sierra. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ;
507). — 90–72522–03–6

EHC: 838602

Sexy veekoningin / F. Sierra. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 508). — Titel varieert:
De sexy veekoningin. — 90–72522–03–6

EHC: 838604

Bang-bang in Bangkok / Daniel Sils. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1998. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1998: 45)

EHC: 838891

Een lijk voor een lijk! Roman / Daniel Sils. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 159
p. — (Inter-pol collectie ; 25)

EHC: 838986

Moord op z'n Thais / Daniel Sils. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1989. — 50 p. —
(Jaguar detective ; 1989: 12)

EHC: 838877

De wraak van de bodyguard / Daniël Sils. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1997. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1997: 7)

EHC: 838890

Zeven nagelaten gedichten / J. Slauerhoff ; [compil.] K.
Lekkerkerker. — Terhorst : Ser J.L. Prop, 1989. — 17 p. —
Titel varieert: Slauerhoff

EHC: 838494

Erfenis van een brandkastkraker / F. Sleuth. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49
p. — (Jaguar detective ; 1993: 51). — Titel varieert: De erfenis
van een brandkastkraker

EHC: 838882

Heibel in Hong-Kong / F. Sleuth. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter B.V., 1993. — 49 p. —
(Jaguar detective ; 1993: 48)

EHC: 838880

Onopgelost mysterie / F. Sleuth. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1990. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 489). — Titel
varieert: Het onopgeloste mysterie

EHC: 838590

De spuitende speurder / F. Sleuth. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1992. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
250). — 90–72522–03–6

EHC: 839089

Un bijou de femme : roman / Franky Sleuth. — Brussels :
C.P.C. — 98 p. : ill. — (Collection Cordon rouge pour adultes ;
2)

EHC: 838966

Een Chinese stoot / Franky Sleuth. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 492)

EHC: 838593

Dodelijke diamanten / Franky Sleuth. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1996: 7)

EHC: 838888

Heibel in de haven / Franky Sleuth. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1995. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1995: 35)

EHC: 838886

De hitsige detective / Franky Sleuth. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1986. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 378)

EHC: 838515

Kinderdieven / Franky Sleuth. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij De Vrijbuiter, 1996. — 50 p. — (Jaguar
detective ; 1996: 5)

EHC: 838887

Les traitres . Du sexe au stade / Franky Sleuth. — Brussels :
C.P.C. — 108 p. : ill. — (Collection Cordon rouge pour
adultes ; 9)

EHC: 838974

De verraders . Sex in het stadion / Franky Sleuth. — Brussels :
C.P.C. — 108 p. : ill. — (Rode gordel collectie voor
volwassenen ; 9)

EHC: 838960

Een warm dekentje / Nathalie Slosse ; [ill.] Marlies van
Dijck. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 4 jaar

EHC: 838743

Cokes en incunabelen / A.L. Snijders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Drukwerk in de Marge/Stichting
Handboekbinden, 2011. — losbladig. — Titel varieert: Cokes &
incunabelen : een zeer kort verhaal

EHC: 838486

Myriam's ontwaken / Laura Spencer. — Edegem : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 107)

EHC: 839010

Incredible energy / Louise Spilsbury ; Richard Spilsbury. —
Oxford : Oxford University Press, 2011. — (Oxford Read and
Discover ; Discover! 6). — 978–0–19–464564–5

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGELS SPIL



Plastic / Louise Spilsbury. — Oxford : Oxford University Press,
2017. — 40 p. : ill. — (Oxford Read and Discover ; Discover!
2). — 978–0–19–464688–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE SPIL

Your Body / Louise Spilsbury. — Oxford : Oxford University
Press, 2017. — 40 p. : ill. — (Oxford Read and Discover ;
Discover! 2). — 978–0–19–464681–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE SPIL

Black Priapos : heet koudvuur / Rina Spooren. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Steenbok, 1980. — 264 p.

EHC: 838947

Ĵim' la migrulo / Siegfried Stampa ; [vert.] R. Sachs. —
Rossdorf : Sachs Verlag und Media GmbH, 1996. — 40 p. :
ill. — (Rakonto pri bestoj kaj homoj en Sudafriko ; 2)

EHC: 838721:2

Averbode / Koenraad E. Stappers ; Ernest Claes ; Bart
Mesotten ; Hanna Kirsten ; Bert Peleman. — Antwerpen : J.E.
Buschmann, 1973. — Ill.

EHC: 838896

Gedrukt op gechineerd ‘Tosa Büllen’ papier.

EHC: 639538 [C0–209 d]

Een straatjongen naar zee / [pass. aut.] Louwerse. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 267)

EHC: 788087 [C3–166 d / ds 1053 e]

EHC: C 88305:267

In oorlogstijd : uit het dagboek van Stijn Streuvels /
[edit.] Marcel De Smedt. — Tielt : Lannoo, 2015-2017. — 2 v. :
ill. — 978–94–014–2660–2 ; 978–94–014–4470–5

EHC: 798997 [C5–057 cb]

1–2

EHC: 835377 [C3–926 c]

1

Grijze heelpapieren band met letterdruk in zwart. Verlucht met 1
katern (16 p/) foto foto's (tussen pp. 32–33), met een tekening
(ruı̈ne van kerktoren) in zwart en rood.

LH: x

1

100 vet vrolijke verzen / Johan Sebastiaan Stuer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Borgerhoff & Lamberigts, 2018. — 119
p. — 978–90–8931–873–2

EHC: 839100

Transportation Then and Now / James Styring. — Oxford :
Oxford University Press, 2015. — 56 p. : ill. — (Oxford Read
and Discover ; Discover! 5). — 978–0–19–464499–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE STYR

La vualo de l'tempo : novelaro / J.H. Sullivan. — Antverpeno :
TK Stafeto, 1983. — 116 p. — 90–6336–028–2

EHC: 838893

Edificio La Princesa / Bruce Swansey. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autónoma de México, 2014. — 110 p. —
(Textos de difusión cultural : serie Rayuela ; 2014: 1). —
978–607–02–5592–2

UA–CST: MAG–OW–BB 37464

De mop van Boe / Kristien Tack ; [ill.] Frieda Van Raevels. — 4
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 30 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 6). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–907–4

EHC: 838685

Nes en het vuur / Kristien Tack ; [ill.] Frieda Van Raevels. — 4
ed. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 26 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2018: 5). — Doelpubliek: vanaf 6 jaar; AVI Start /
CLIB Start. — 978–94–6131–906–7

EHC: 838684

Quelques poèmes . . . / Edgar Tant. — La Haye : Edgard Tant,
1917. — 41 p.

EHC: 838493

Op zoek naar de blauwe wortel / Sébastien Telleschi ;
[vert.] Anne Marie Westra-Nijhuis. — Lierderholthuis : Leonon
Media, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Á la recherche de
la carotte bleue. — 978–90–71501–89–0

EHC: 838608

Op zoek naar de blauwe wortel : de beroepen / Sébastien
Telleschi ; [vert.] Anne Marie Westra-Nijhuis. —
Lierderholthuis : Leonon Media, 2018. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Á la recherche de la carotte bleue : les
métiers. — 978–94–92618–28–3

EHC: 838641

Des Teufels Netz : satirisch-didaktisches Gedicht aus der ersten
Hälfte des fünfzehnten Jahrhunderts / [edit.] K.A. Barack. —
Amsterdam : Editions Rodopi, 1968. — 467 p. — (Bibliothek
des Literarischen Vereins in Stuttgart ; 70). — Herdruk van
uitgave 1863: Stuttgart

UA–CST: T&L 830 P–BARA 68

Letterbeelden : vier nonsensgedichten / Machtelt van Thiel. —
Amsterdam : Stichting Grotesque, 1992. — Titel varieert:
Letterbeelden : poëtische lettergrepen

EHC: 838488

Ein Löffel Erinnerungen / Felix Timmermans ; [ill.] Gertraud
Brylka-Thieme. — Dassel : Büttenpapierfabrik Hahnemühle,
1987. — 37 p. : ill.

EHC: 838499 [C5–107 ca]

Kort gerokt / Suzan Topper. — Edegem-Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 96)

EHC: 839002

Made in China / Jean-Philippe Toussaint. — Plaats van uitgave
niet gekend : Les éditions de minuit, 2017. — 187 p. —
978–2–7073–4379–6

EHC: 838539



Audrey H. : roman / Pascale Toussaint. — Bruxelles : Edition
Samsa s.p.r.l., 2017. — 142 p. — 978–2–87593–141–2

EHC: 838540

Ik danste de sirtaki / F. Trother. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 495)

EHC: 838597

Op de hippy toer / F. Trotter. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1994. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 561). — Titel varieert:
Op de hippe toer

EHC: 838657

Turkse groenten / F. Trotter. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ; 230)

EHC: 839084

De gouden gids / F. La Tulipe. — Brussels : Uitgeverij Byblos,
1991. — 63 p. — (Sexy maxi in mini ; 514). — Titel varieert:
Volg de gouden gids. — 90–72522–03–6

EHC: 838605

La Théo des fleuves : roman / Jean Marc Turine. —
Noville-sur-Mehaigne : Esperluète éditions, 2017. — 216 p. —
978–2–35984–076–6

EHC: 838544

Ik wil geen man meer / Elly Tyssen. — Edegem : Uitgeverij
Cultus. — 80 p. — (Charming reeks ; 113)

EHC: 839011

Why we Recycle / Fiona Undrill. — Oxford : Oxford University
Press, 2017. — 48 p. : ill. — (Oxford Read and Discover ;
Discover! 4). — 978–0–19–464444–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE ENGE UNDR

Van den dood gered. — Contich : A. Hans-Van der Meulen. —
31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 164)

EHC: C 88305:164

Wimpels en sikkels / Marcel Van Maele ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : De Zwarte Panter, 1980. — Ill. — Ter gelegenheid
van Fred Bervoets-tentoonstelling 70–80 in De Zwarte Panter
van 5 juli tot 31 augustus 1980. Met 10 booretsen van Fred
Bervoets en een geëtst gedicht in het handschrift van Marcel van
Maele. Realisatie en etsdruk Roger van Akelijen Panter Print.

/docman/dams/0bf330/olvd13933131.jpg

/docman/lvdthumbs/4adcaf/clvd14794357.jpg

EHC: 838925

Het verloren galjoen / Johan Vandevelde ; Martin Muster. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 235 p. — (Kronieken van
amber en staal ; 1). — Doelpubliek: 12–14. —
978–94–6131–914–2

EHC: 838702

Mijn zondig dorp / Ludo Vaneck. — Rotterdam : Uitgeverij
Kerco, 1968. — 240 p.

EHC: 838942

Oorlog zonder helden : omnibus / Ludo Vaneck. — Rotterdam :
Uitgeverij Kerco, 1962. — 591 p. — Titel varieert: Helden
zonder glorie : omnibus

EHC: 838946

Onbestaande zijn is het makkelijkst / Marcel Vanslembrouck. —
[Torhout] : Marcel Vanslembrouck, 2018. — 53 p. — (Π ; 3)

EHC: 838784

Ode aan het vaderland / Eugeen van de Velde. — Mechelen :
Drukkerij Paul Ryckmans, 1901. — 16 p.

SESA–Mechelen: M.7197 (a)

Journey to the center of the earth = Dı̀xı̄n Yóujı̀ / Jules Verne ;
[edit.] John Pasden ; [edit.] Xingxing Liu ; [edit.] Shishuang
Chen. — Shanghai : Mind Spark Press LLC, 2016. — 88 p. :
ill. — (Mandarin companion ; 2016: 1). — Level 2: 450
characters. — 978–1–941875–18–6 ; 978–1–941875–20–9 ;
978–1–941875–19–3 ; 978–1–941875–21–6

UA–CST: T&L 809.51 G–VERN 2016

Fotomodel / Steve Vernon. — Edegem-Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Charming reeks ; 71)

EHC: 839005

Het verloren voorwerp / Paul Verrept. — Antwerpen : Larrios,
2017. — 44 p. — 978–94–6267–112–6

EHC: 838548

Théâtre complet / Alfred de Vigny ; [edit.] Sylvain Ledda ;
[edit.] Lise Sabourin. — Paris : Classiques Garnier, 2018. —
1047 p. — (Bibliothèque du théâtre français ; 51). —
978–2–406–06759–7 ; 978–2–406–06760–3

UA–CST: T&L 840 P–VIGN 2018

Anna / Tille Vincent. — Kalmthout : Van Halewyck, 2018. —
315 p. — Titel varieert: Dilemma : Anna ; doelpubliek: 15+. —
978–94–6131–810–7

EHC: 838709

Minnares zonder minnaar / Leon Vivat. — Strombeek-Waver :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze vennootschap, 1966. —
92 p. — (Cherie reeks ; 20)

EHC: 839055

Diepe aarde : verhalen / Maria Vlaar. — Amsterdam :
Uitgeverij De Arbeiderspers, 2018. — 224 p. —
978–90–295–1532–0

EHC: 839098

Gedichten / Eddy van Vliet ; [ill.] Georges Grard ;
[medewerker] Paul Delvaux ; [vert.] Irina Paslariu-Lambert ;
e.a. — Antwerpen : Zwarte Panter, 1978

/docman/dams/997f35/olvd13933085.jpg

/docman/lvdthumbs/96fd04/clvd1093352.jpg

EHC: C 256144 [C2–586 h]

Met: tien zeefdrukken, één reproductie in zeefdruk naar een aquarel
van Paul Delvaux en twee foto's

EHC: 838913



Brieven aan God en andere mensen / Paul van Vliet. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2018. — 202 p. —
978–94–6131–921–0

EHC: 838727

Verrukking in de nacht : roman / Christian Vogue. —
Strombeek-Waver : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vennootschap, 1960. — 94 p. — (Cherie reeks ; 3)

EHC: 839050

Poesia visiva : een keuze / Paul De Vree. — Antwerpen :
Zwarte Panter, 1979. — Ill.

/docman/dams/234d4a/olvd13933102.jpg

/docman/lvdthumbs/61a7fd/clvd1022050.jpg

EHC: C 260391 [C2–610 g]

Met: 13 zeefdrukken

EHC: 838918

Leo Vroman toen en nu : een gedicht en een fractal: een
hommage aan de vijfenzeventigjarige Leo Vroman / Jan
Hoekstra ; [fotograaf] Anton Corbijn. — Groningen : Grafisch
Bedrijf Kemper, 1990. — Ill. — Titel varieert: Leo Vroman
vijfenzeventig jaar

EHC: 838487

De gedoemden / Mike Vulcan. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 46 p. — (Cycloon ; 65)

EHC: 839034

Nacht van ontzetting / Mike Vulcan. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 66)

EHC: 839035

Vonnis over Maureen / Mike Vulcan. — Edegem-Antwerpen :
Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 63)

EHC: 839032

Vraag maar naar Miriam / Mike Vulcan. —
Edegem-Antwerpen : Uitgeverij Cultus. — 64 p. — (Cycloon ;
62)

EHC: 839031

Een nummertje van formaat / J. De Waere. — Brussels :
Uitgeverij Byblos, 1988. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 427)

EHC: 838521

De hitsige dief / Jacky De Waere. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1988. — 63 p. — (Sexy : volledige erotische roman ;
164)

EHC: 839077

Een lekkere beurt / Jacky De Waere. — Brussels : Uitgeverij
Byblos, 1989. — 64 p. — (Sexy maxi in mini ; 445)

EHC: 838528

De correspondent / Pieter Waterdrinker. — 11 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2018. — 291 p. —
978–90–446–2813–5

EHC: 839105

Een moedige knaap / Jef Wellens. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 25 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 428). —
Samen met Het vuur in den nacht

EHC: C 88305:428
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De pleegzoon van den bedelaar / Jef Wellens. — 2 ed. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen. — 25 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 342). — Samen met De linde van Canne

EHC: C 88305:342
Blauwe geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een rakker / Jef Wellens. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 445)

EHC: C 88305:445
Convoluut

Uit een gezin / Jef Wellens. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 452)

EHC: C 88305:452
Convoluut

Wim Aaij (1947–1968) / L.H. Wiener ; Jan Kal. — Kalmthout :
De Carbolineum Pers, 2018. — 19 p.

EHC: 838502

Mij krijgen ze niet / Basil Young. — Antwerpen : Uitgeverij
Cultus. — 64 p. — (Cycloon ; 38). — Titel varieert: Mij krijgen
ze niet!

EHC: 839029


